
 

 

 

  

 

bike B3.1  

D D 

GB 

I  

CZ 

H 

SLO 

 

RO 

 

Visit our homepage for: 

Personal Training Plans 
User Manual R 1.2 



  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D 

www.rbkfitness.de  

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,  

wir freuen uns, daß Sie sich für ein Reebok Fitnessgerät entschieden haben. Dieses Qualitätsprodukt ist für den 

Heimbereich konzipiert und nach der europäischen Norm EN 957-1/5 getestet. Bitte lesen Sie vor dem Aufbau und dem 

ersten Gebrauch zunächst sorgfältig diese Anleitung und bewahren Sie diese als Referenz und für den richtigen Umgang 

mit Ihrem Fitnessgerät auf.  

 

Um Sie bei der Erreichung Ihrer persönlichen Trainingsziele bestmöglich zu unterstützen haben die Trainingsexperten 

von Reebok Fitness das  entwickelt.   

Unter www.rbkfitness.de Ą Service Ą Online-Trainingspläne können Sie sich individuelle Trainingspläne 

herunterladen.  

Wir wünschen Ihnen viel Spaß und Erfolg bei Ihrem Training. 

Ihr Reebok ς Team 
 
 
 
 
 
Garantie  

 

Reebok Qualitätsprodukte werden konstruiert und getestet um für ein engagiertes Fitness-Training im Heimbereich 

eingesetzt zu werden. Dieses Gerät entspricht der europäischen Norm EN 957. 

Reebok gewährt auf Material- und Verarbeitungsfehler  eine Garantie von 2 Jahren.  

Wenn Sie Ihr Gerät unter www.rbkfitness.de innerhalb eines Monats nach Kaufdatum registrieren, wird Ihre Garantie 

auf 4 Jahre verdoppelt. 

Von der Garantie ausgeschlossen sind Verschleißteile sowie Schäden, die durch unsachgemäße Anwendung des 

Produktes entstehen. Im Reklamationsfall wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler. 

Die Garantiezeit Ihres Geräts beginnt mit dem Verkaufsdatum (bitte bewahren Sie daher den Kaufbeleg sorgfältig auf).  

Die detaillierten Garantiebedingungen finden Sie unter: www.rbkfitness.de 

 

 

 

http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
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Kunden Service  

Um Sie im Fall von Problemen mit Ihrem Gerät bestmöglich unterstützen zu können, möchten wir Sie darum bitten, sich 

den Modelnamen und die Seriennummer Ihres Gerätes zu notieren. Diese Informationen finden Sie auf dem Aufkleber an 

der Unterseite Ihres Gerätes.  

 

Modelname:          

Seriennummer:     

 

Häufig gestellte Fragen (FAQs):  

Sollten Sie Fragen zu Ihrem Produkt oder dem Aufbau haben, oder auf Probleme bei der Bedienung stoßen, finden Sie 

Hilfe unter:   

www.rbkfitness.de Ą Service Ą FAQs 

Ersatzteilbestellung: 

Auf unserer Homepage können Sie unter Angabe der Seriennummer Ihres Geräts Ersatzteile bestellen.  

www.rbkfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

 

Entsorgungshinweise  

 

Kontakt 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.rbkfitness.de 

 

Hinweis 

Diese Gebrauchsanweisung dient nur zur Referenz für den Kunden. Reebok übernimmt keine Haftung für Fehler, die durch 

Übersetzung oder technische Änderungen des Produkts entstehen. 

Reebok Geräte sind recyclebar. Bitte führen Sie Ihr Gerät am Ende der 

Nutzungsdauer einer sachgerechten Entsorgung zu (örtliche Sammelstelle). 

http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.rbkfitness.de/
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Sicherheitshinweise 

Bitte lesen Sie diese Anweisung vor der Montage und vor der ersten Benutzung aufmerksam durch. Sie erhalten wichtige 
Hinweise für Ihre Sicherheit sowie den Gebrauch und die Wartung des Gerätes. Bewahren Sie diese Anleitung zur Information 
bzw. für Wartungsarbeiten oder Ersatzteilbestellungen sorgfältig auf. 

 Bei gesundheitlichen Einschränkungen oder für individuelle und persönliche Trainingsparameter konsultieren Sie bitte 
zunächst vor dem ersten Training Ihren Arzt. Er kann Ihnen sagen, welche Art des Trainings und welche Belastung für Sie 
geeignet ist. 

 Falsches oder exzessives Training kann Ihre Gesundheit gefährden. 

 Falls Sie während des Trainings Übelkeit, Brustschmerzen, Schwindelanfälle oder Atemnot verspüren, beenden Sie Ihr Training 
sofort und suchen Sie einen Arzt auf.  

 Für ein sicheres und effektives Training folgen Sie bitte den Hinweisen in der Trainingsanleitung. 

 Das Gerät ist für das Körpertraining erwachsener Personen konzipiert. Stellen Sie sicher, daß eine Nutzung des Geräts von 
Kindern nur unter Aufsicht von Erwachsenen erfolgt.  

 Verwenden Sie das Gerät nicht ohne Schuhe oder mit losem Schuhwerk. 

 Weisen Sie anwesende Personen auf Gefährdung, z.B. durch bewegliche Teile, hin.  

 Das Gerät darf nicht von Personen benutzt werden deren Gewicht über 120 kg liegt. 
 Beginnen Sie erst mit dem Training, nachdem Sie sichergestellt haben, daß das Gerät korrekt aufgebaut und eingestellt ist. 

 Stellen Sie sicher, dass ausreichend Platz vorhanden ist, um das Gerät zu benutzen. 

 Gehen Sie beim Aufbau des Geräts exakt nach der Montageanweisung vor. 

 Verwenden Sie nur geeignetes Werkzeug für die Montage und lassen Sie sich ggf. von einer zweiten Person helfen. 

 Verwenden Sie nur die der Lieferung beigelegten Reebok Originalteile (siehe Check-Liste). 

 Beachten Sie die nicht fixierten oder beweglichen  Teile während der Montage/Demontage des Geräts. 

 Stellen Sie das Gerät auf einem ebenen, rutschfesten Untergrund auf.  

 Verwenden Sie die Höhen- Einstellkappen an der hinteren Querstütze, um eine sichere Position des Geräts zu gewährleisten. 

 Stellen Sie sicher, dass die vorderen Transportrollen in der richtigen Position angebracht sind. (siehe Aufbauanleitung) 

 Schrauben Sie vor dem Training alle verstellbaren Teile gut fest, um eine Lockerung während des Trainings zu vermeiden.  

 Führen Sie ca. alle 1 bis 2 Monate eine Kontrolle aller Geräteteile, insbesondere der Schrauben und Muttern durch. Dies gilt 
insbesondere für die Griffbügel-, Sattel- sowie die Lenkerbefestigung.  

 Durch unsachgemäße Reparaturen und bauliche Veränderungen (Demontage von Originalteilen, Anbau von nicht zulässigen 
Teilen, usw.) können Gefahren für den Benutzer entstehen. 

 Beschädigte Bauteile können Ihre Sicherheit und die Lebensdauer des Geräts beeinträchtigen. Tauschen Sie deshalb 
beschädigte oder verschlissene Bauteile sofort aus und entziehen Sie das Gerät bis zur Instandsetzung der Benutzung. 

 Verwenden Sie nur Reebok Originalersatzteile. 

 Stellen Sie sicher, daß niemals Flüssigkeiten in das Geräteinnere oder in die Elektronik gelangen. Dies gilt auch für 
Körperschweiß! 

 Benutzen Sie das Gerät nur innen und schützen Sie es vor Feuchtigkeit und Staub. Stellen Sie das Gerät nicht in eine Garage, 
auf eine überdachte Veranda, oder in die Nähe von Wasser. 

 Das Gerät ist für den Einsatz im Heimbereich konzipiert. Bei gewerblicher Nutzung besteht kein Garantieanspruch und die 
Haftung des Herstellers ist ausgeschlossen.  

 Nehmen Sie niemals Eingriffe an Ihrem Stromnetz selbst vor, sondern beauftragen Sie ggf. qualifiziertes Fachpersonal. 

 Ziehen Sie bei allen Reparatur-, Wartungs- und Reinigungsarbeiten unbedingt den Netzstecker. 

 Das Gerät benötigt eine Netzspannung von 230V, 50Hz. Der Anschluss darf nur an einer mit 10A einzeln abgesicherten 
Schukosteckdose erfolgen. Vor Inbetriebnahme des Gerätes ist darauf zu achten, daß das richtige Steckernetzteil 
(Kennzeichnung beachten) angeschlossen ist. 

 

 Dieser Heimtrainer entspricht der europäischen Norm EN 957-1/5 HB und ist nicht für das therapeutische Training geeignet.  

 Dieser Heimtrainer ist geschwindigkeitsabhängig, d.h. eine höhere/niedrigere Trittfrequenz ergibt eine höhere/niedrigere 
Leistung. 

 Der Widerstand kann über den Computer verstellt werden. 

 Dieses Heimtrainer ist ausschließlich für den Heimanwendungsbereich konzipiert und für ein maximales Körpergewicht von 
120 Kilogramm getestet.  
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Dear Customer,   

 

We are pleased, that you have chosen a Reebok Fitness Equipment. This quality product has been designed for in-home 

use and has been tested and certified according to the European Norm EN 957-1/5. Please carefully read the 

instructions prior to assembly and first use and be sure to keep the instructions for reference and maintenance.   

 

 

To best possible support you with the attainment of your personal training-goals, Reebok Fitness training experts 

developed the .  

You can download your individual training plans at:  

www.reebokfitness.co.uk Ą Service Ą Online-trainingplans  

We wish you lots of success and fun while training, 

 
Your Reebok ς Team 
 
 
 
Warranty  

 

Reebok quality products have been designed and tested to meet the needs and requirements of a committed Fitness-

Training of in-home use. This product is tested to the European Standard EN 957. 

Reebok warrants to the original purchaser 2 years against possible defects in material and workmanship.  

Excluded from warranty are wearing parts and damages caused by misuse of the product. In the case of claim please 

contact your specialist dealer. 

The warranty period starts at the date the product was purchased (please carefully retain your sales receipt).  

Detailed warranty terms you can find at: www.reebokfitness.co.uk 

http://www.reebokfitness.co.uk/
http://www.reebokfitness.co.uk/
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Customer Service  

To best possible support you in the case of problems with your product, we would ask you to please quote the product 

Model Name and Serial Number.  

These can be found on the sticker underside your product.  

Modelname:          

Serialnumber:     

Frequently asked questions (FAQs):  

If you have any questions about your product or the assembly or meet a problem with the handling, you can find help at:   

www.reebokfitness.co.uk Ą Service Ą FAQs 

Spare Part Order: 

By giving the serial number of your product you can order spare parts on our homepage:  

www.reebokfitness.co.uk Ą Service Ą Spare Part Order 

 

Waste Disposal  

 

Contact 

RFE INTERNATIONAL LTD 
DSV HOUSE 
MAIDSTONE RD 
KINGSTON 
MILTON KEYNES 
MK10 0AJ 
head office tel: 0044 (0) 1908 512244 
head office fax: 0044 (0) 1908 512245 
e-mail: info@rfeinternational.com 
web: www.reebokfitness.co.uk 

Technical support:  

tel: 0044 (0) 871 474 2614 

e-mail: techsupport@reebokfitness.co.uk  

 

Advice 

¢ƘŜ ƻǿƴŜǊΩǎ Ƴŀƴǳŀƭ ƛǎ ƻƴƭȅ ŦƻǊ ǘƘŜ ŎǳǎǘƻƳŜǊ ǊŜŦŜǊŜƴŎŜΦ Reebok can not guarantee for mistakes occurring due to 

translation or change in technical specification of the product. 

Reebok products are recyclable. At the end of its useful life 

please dispose of this article correctly and safely (local refuse 

sites). 

 

http://www.reebokfitness.co.uk/
http://www.reebokfitness.co.uk/
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Precautions 

Before assembling or using the exercise cycle, please read the following instructions carefully. They contain important 

information for use and maintenance of the equipment as well as for your personal safety. Keep these instructions in a safe 

place for maintenance purposes or for ordering spare parts. 

 Consult your physician before starting with any exercise programs to receive advice on the optimal training. 

 Incorrect/excessive training can cause health injuries. 

 If you feel sickness, chest pain, fits of dizziness or breathlessness during your training, immediately stop the training and 
consult your physician.   

 Please follow the advice to correct training as detailed in the training instructions. 

 This product is designed for the physical exercise by adults. Please ensure that children only use it under the supervision of an 
adult. 

 Do not use the home exerciser without shoes or loose shoes. 

 Ensure that those present are aware of possible hazards, e.g. movable parts during training. 

 The exerciser may not be used by persons with a weight of over 120 kg. 

 Ensure that training only starts after correct assembly, adjustment and inspection of the home exerciser. 

 Ensure that sufficient space is available to use the home exerciser. 

 Follow the steps of the assembly instruction carefully. 

 Only use suitable tools for assembly and ask for assistance if necessary. 

 Only use original Reebok parts as delivered (see checklist). 

 Be aware of non-fixed or moving parts whilst mounting or dismounting the home exerciser. 

 Place the home exerciser on an even, non-slippery surface. 

 Use the height adjustment caps on the rear tube to ensure stable position of the home exerciser 

 Make sure the front wheels are placed in the correct position: see assembly instruction. 

 Tighten all adjustable parts to prevent sudden movement while training. 

 If the equipment is in regular use, check all its components thoroughly every 1 ς 2 month. Pay particular attention to the 
tightness of bolts and nuts. This applies especially to the securing bolts for saddle and handlebars.  

 Incorrect repairs and structural modifications (e.g. removal or replacement of original parts) may endanger the safety of the 
user. 

 Damaged components may endanger your safety or reduce the lifetime of the equipment. For this reason, worn or damaged 
parts should be replaced immediately and the equipment taken out of use until this has been done.  

 Only use original Reebok spare parts. 

 Please ensure that liquids or perspiration never enter the machine or electronic.  

 Keep the equipment indoors, away from moisture and dust. Do not put the equipment in a garage or covered patio, or near 
water.  

 The product is made for home use only. Warranty and manufacturer's liability do not extend to any product or damage to the 
product caused by commercial purposes.   

 Do not under any circumstances carry out electrical repairs or alterations yourself. Always ensure that such work is done by a 
properly qualified electrician. 

 Disconnect the apparatus from the mains before doing repair, maintenance or cleaning work. 

 The unit requires a power supply of 220V ς 230V / 50Hz. It should be connected to a safety socket with a single 10A fuse. 
Before commissioning the appliance pay attention to the fact that the correct plug-in power supply unit (observe marking) has 
been connected properly. 

 

 This hometrainer is tested to the European Standard EN 957-1/5 HB and is not suitable for therapeutic training.  

 This home-trainer is speed-dependent, i.e. higher/lower pedal speed leads to higher/lower performance.  

 The resistance can be changed by the computer.  

 This hometrainer is made for home use only and tested up to a maximum body weight of 120 kilograms.  

 

http://dict.leo.org/ende?lp=ende&p=/gQPU.&search=manufacturer
http://dict.leo.org/ende?lp=ende&p=/gQPU.&search=s
http://dict.leo.org/ende?lp=ende&p=/gQPU.&search=liability
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Gentile Cliente, 

 

grazie per aver scelto il nostro prodotto Reebok. Questo prodotto è stato ideato per uso esclusivamente domestico, 

testato e certificato secondo la Norma Europea EN 957-1/5. 

 

ATTENZIONE: per ridurre rischi di malfunzionamento e/o danni alle persone, leggere attentamente il seguente manuale 

ǇǊƛƳŀ Řƛ ŀǎǎŜƳōƭŀǊŜ ŜŘ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻΦ 9Ω ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŁ ŘŜƭ ǇǊƻǇǊƛŜǘŀǊƛƻ ŀǎǎƛŎǳǊŀǊǎƛ ŎƘŜ Ǝƭƛ ǳǘƛƭƛȊȊŀǘƻǊƛ ŘŜƭƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ 

siano adeguatamente informati su rischi e precauzioni. 

 

 
 

Come supporto al vostro allenamento, allenatori esperti del team Reebok sviluppano il . Potete 

scaricare i vostri programmi di training individuale su: 

 

www.reebokfitness.co.uk Ą Service Ą Online-trainingplans 

 

Vi auguriamo un buon allenamento, 

 

Il vostro Team Reebok. 

 

 

Garanzia 

 

La qualità dei prodotti Reebok ŝ ǎǘŀǘŀ ƛŘŜŀǘŀ Ŝ ǘŜǎǘŀǘŀ ǇŜǊ ǎƻŘŘƛǎŦŀǊŜ ƭŜ ǊƛŎƘƛŜǎǘŜ ŘŜƭƭΩƘƻƳŜ ŦƛǘƴŜǎǎΦ vǳŜǎǘƻ prodotto 

segue le regole della Norma Europea EN 957. 

 

Reebok garantisce al primo acquirente 2 anni di garanzia per difetti di fabbricazione. 

 

Esclusi dalla garanzia sono i danni causati da un errato abbigliamento od errato utilizzo. In caso di reclamo, contattate il 

vostro rivenditore. 

 

Il periodo di garanzia inizia dalla data di acquisto del prodotto (tenere la ricevuta). 

 

Dettagli sui termini di garanzia li trovate su: www.reebokfitness.co.uk 

 

 

http://www.reebokfitness.co.uk/
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Servizio Clienti 

 

Per il miglior supporto possibile in caso di problemi con il prodotto, vi vogliamo chiedere cortesemente di scrivere il nome 

del modello ed il numero seriale. 

[ƛ ǘǊƻǾŀǘŜ ǎǳƭƭΩŜǘƛŎƘŜǘǘŀ ǎƻǘǘƻ ƛƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻΦ 

 

Nome Modello: 

 

Numero Seriale: 

 

Domande frequenti (FAQs): 

 

{Ŝ ŀǾŜǘŜ ŘƻƳŀƴŘŜ ǎǳƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻΣ ƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎƎƛƻ ƻ ƭΩǳǘƛƭƛȊȊƻΣ ǇƻǘŜǘŜ ǘǊƻǾŀǊŜ ŀƛǳǘƻ ǎǳΥ 

 

www.reebokfitness.co.uk Ą Service Ą FAQs 

 

Ordinare pezzi di ricambio: 

 

Scrivendo il numero seriale, potete ordinare i pezzi di ricambio nella nostra homepage: 

 

www.reebokfitness.co.uk Ą Service Ą Spare Part Order 

 

Dispositivo rifiuti 

 

 
 

Contatti 

 

Greenfit S.p.A 

Strada Oselin 110, 33047, Remanzacco, Udine, Italy.  

Ufficio Commerciale 

via dell'industria 2/D, 47843, Misano Adriatico, Rimini, Italy 

phone  +39 0541 694878; FAX 480631 

assistenza@rbkfitness.it 

info@rbkfitness.it 

 

Attenzione 

Il manuale è solo una referenza per il cliente. Reebok non può garantire per errori commessi dal cliente nella sostituzione 

o modifica di parti del prodotto. 

I prodotti Reebok sono riciclabili. Alla fine del loro utilizzo, 

per cortesia, disporne correttamente e con sicurezza (zone 

locali di raccolta rifiuti). 

 

mailto:assistenza@rbkfitness.it
mailto:info@rbkfitness.it
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Precauzioni 

 
ATTENZIONE: per ridurre rischi di malfunzionamento, danni elettrici o alle persone, leggere attentamente le seguenti 
ǇǊŜŎŀǳȊƛƻƴƛ ŜŘ ƛƴŦƻǊƳŀȊƛƻƴƛ ǇǊƛƳŀ Řƛ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻΦ 9Ω ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŁ ŘŜƭ proprietario assicurarsi che gli utilizzatori di 
questo attrezzo siano adeguatamente informati su rischi e precauzioni. 

 
ω /ƻƴǎǳƭǘŀǊŜ ƛƭ ǇǊƻǇǊƛƻ ƳŜŘƛŎƻ ǇǊƛƳŀ Řƛ ƛƴƛȊƛŀǊŜ ƭΩŜǎŜǊŎƛȊƛƻΦ 
ω Un incorretto/eccessivo allenamento può causare danni fisici. 
ω Se non dovesǘŜ ǎŜƴǘƛǊǾƛ ōŜƴŜ ŘǳǊŀƴǘŜ ƭΩŜǎŜǊŎƛȊƛƻΣ ƛƴǘŜǊǊƻƳǇŜǘŜƭƻ Ŝ ŎƻƴǎǳƭǘŀǘŜ ƛƭ ǾƻǎǘǊƻ ƳŜŘƛŎƻΦ 
ω Utilizzare la bike solo come descritto in questo manuale. 
ω Posizionarla su di una superficie piana, con almeno due metri di spazio alle spalle. Non posizionarla in luogo che blocchi             
ƭΩŜƴǘǊŀǘŀ Řƛ ŀǊƛŀΦ tŜǊ ǇǊƻǘŜƎƎŜǊŜ ƛƭ ǇŀǾƛƳŜƴǘƻΣ ƳŜǘǘŜǊŜ ǳƴŀ ǎǘǳƻƛŀ ǎƻǘǘƻΦ 

ω Tenere la bike in casa, lontano da umidità e polvere. bƻƴ ƳŜǘǘŜǊƭŀ ƛƴ ƎŀǊŀƎŜΣ ƛƴ ǳƴ Ǉŀǘƛƻ ŎƻǇŜǊǘƻ ƻ ǾƛŎƛƴƻ ŀƭƭΩŀŎǉǳŀΦ 
ω Non utilizzare la bike in luoghi dove vengono usati prodotti per aerosol o dove viene emanato qualche ossigeno.      
ω ¢ŜƴŜǊŜ ƛ ōŀƳōƛƴƛ ŀƭ Řƛ ǎƻǘǘƻ ŘŜƛ мн ŀƴƴƛ ƭƻƴǘŀƴƛ ŘŀƭƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻΦ 
ω La bike non può essere utilizzato da persone che pesano più di 120 kg. 
ω aŀƛ ǇƛǴ Řƛ ǳƴŀ ǇŜǊǎƻƴŀ ŀƭƭŀ Ǿƻƭǘŀ ǎǳƭƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻΦ Indossare un abbigliamento confortevole e consono (tuta da ginnastica),        

scarpe da ginnastica. Mai indumenti non traspiranti e gioiellƛ ŘǳǊŀƴǘŜ ƭΩŜǎŜǊŎƛȊƛƻΦ 
ω tǊƛƳŀ Řƛ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊƭƻΣ ŀǎǎƛŎǳǊŀǊǎƛ ŘŜƭ ōǳƻƴ ŦǳƴȊƛƻƴŀƳŜƴǘƻ ŘŜƭƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻΦ 
ω Mai inserire oggetti o corpi estranei nelle aperture. 
ω Seguire le informazioni di sicurezza prima di utilizzare la bike. 
ω [ΩŀǎǎƛǎǘŜƴȊŀ ǇǳƼ ŜǎǎŜǊŜ ŜŦŦŜǘǘǳŀǘŀ ǎƻƭƻ da personale autorizzato. 
ω Lƭ ǎŜƴǎƻǊŜ ǇǳƭǎŀȊƛƻƴƛ ƴƻƴ ŝ ǳƴ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ƳŜŘƛŎƻΦ 9Ω ǎƻƭƻ ǳƴ ŀƛǳǘƻ ǇŜǊ ŘŜǘŜǊƳƛƴŀǊŜ ǳƴŀ ƳŜŘƛŀ ŘŜƭƭŜ ǇǳƭǎŀȊƛƻƴƛΦ 

 

ω Questo attrezzo segue le norme europee EN 957-HB 1/5 e non è utilizzabile a scopo terapeutico. 
ω Questo attrezzo dipende dalla velocità, i.e. (higher/lower) la frequenza della pedalata regola la vostra performance.  
ω La difficoltà può essere variata dal computer. 
ω Questo attrezzo è stato creato esclusivamente ad uso domestico e per persone che non superino i 120 kg di peso. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.rbkfitness.de  

CZ 

±łȌŜƴł ȊłƪŀȊƴƛŎŜΣ ǾłȌŜƴȇ ȊłƪŀȊƴƝƪǳ 

¢ŠǑƝ ƴłǎΣ ȌŜ ƧǎǘŜ ǎŜ ǊƻȊƘƻŘƭόŀύ ǇǊƻ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ŦƛǊƳȅ ReebokΦ ¢Ŝƴǘƻ ȊƴŀőƪƻǾȇ ǇǊƻŘǳƪǘ ƧŜ ƪƻƴŎƛǇƻǾłƴ ǇǊƻ ŘƻƳłŎƝ ǇǊƻǾƻȊ ŀ ƧŜ 

testován podle evropské normy EN 957-1/5Φ tǊƻǎƝƳ ǇǌŜőǘŠǘŜ ǇŜőƭƛǾŠ ǇǌŜŘ ǎŜǎǘŀǾŜƴƝƳ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ ŀ ǇǊǾƴƝƳ ǇƻǳȌƛǘƝƳ ǘŜƴǘƻ 

ƴłǾƻŘ ŀ ǳŎƘƻǾŜƧǘŜ ǎƛ ƧŜƧ ǇǊƻ ƳƻȌƴŞ ōǳŘƻǳŎƝ ƻǘłȊƪȅ ƻƘƭŜŘƴŠ ǇǊƻǾƻȊǳ ±ŀǑŜƘƻ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΦ 

 

   

!ōȅ ±łǎ Ŏƻ ƴŜƧƭŞǇŜ ǇƻŘǇƻǌƛƭƛ Ǉǌƛ ŘƻǎŀȌŜƴƝ ±ŀǑƛŎƘ ǘǊŞƴƛƴƪƻǾȇŎƘ ǇǌŜŘsevzetí, vyvinuli experti Reebok Fitness 

. 

Na adrese www.rbkfitness.de Ą Service Ą Online-¢ǊŀƛƴƛƴƎǎǇƭŅƴŜΣ ǎƛ ƳǻȌŜǘŜ ǎǘłƘƴƻǳǘ indiviudální tréninkové plány.  

tǌŜƧŜƳŜ ±łƳ ƘƻŘƴŠ ȊłōŀǾȅ ŀ ǵǎǇŠŎƘǻ Ǉǌƛ ±ŀǑŜƳ ǘǊŞƴƛƴƪǳ 

±łǑ Reebok ς Tým 

 

 
 
 
Garance 

 

½ƴŀőƪƻǾŞ ǇǊƻŘǳƪǘȅ Reebok jsou konstruovány a testovány pro Fitness-¢ǊŞƴƛƴƪȅ Ǿ ŘƻƳłŎƝƳ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝΦ ¢Ŝƴǘƻ ǇǌƝǎǘǊƻƧ 

ƻŘǇƻǾƝŘł ŜǾǊƻǇǎƪŞ ƴƻǊƳŠ 9b фртΦ  

Na chybu materiálu a zpracování dává Reebok garanci 2 roky. 

tƻƪǳŘ ȊŀǊŜƎƛǎǘǊǳƧŜǘŜ ǎǾǻƧ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ƴŀ ŀŘǊŜǎŜ www.rbkfitness.de ōŠƘŜƳ ƧŜŘƴƻƘƻ ƳŠǎƝŎŜ ƻŘ ƴłƪǳǇǳΣ ōǳŘŜ ±ŀǑŜ ȊłǊǳőƴƝ 

ƭƘǻǘŀ  ǇǊƻŘƭƻǳȌŜƴŀ ƴŀ п Ǌƻƪȅ 

½ ƎŀǊŀƴŎŜ ǾȅƭƻǳőŜƴȅ Ƨǎƻǳ ƻǇƻǘǌŜōƻǾŀƴŞ ŘƝƭȅ ŀ ǑƪƻŘȅ ȊǇǻǎƻōŜƴŞ ƴŜǎǇǊłǾƴƻǳ ƳŀƴƛǇǳƭŀŎƝ ǎ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜƳΦ ± ǇǌƝǇŀŘŠ 

ǊŜƪƭŀƳŀŎŜ ǎŜ ƻōǊŀǙǘŜ ƴŀ ǇǊƻŘŜƧŎŜΦ  

½łǊǳőƴƝ ƭƘǻǘŀ ǇƻőƝƴł ŘŀǘŜƳ ǇǊƻŘŜƧŜΦ όǳǎŎƘƻǾŜƧǘŜ ǇǊƻǘƻ ǇǊƻǎƝƳ ǇŜőƭƛǾŠ ǇƻƪƭŀŘƴƝ ƭƝǎǘŜƪύ 

tƻŘƳƝƴȅ ȊłǊǳőƴƝ ƭƘǻǘȅ ƴŀƭŜȊƴŜǘŜ ƴŀΥ www.rbkfitness.de 

 

 

http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CZ 

www.rbkfitness.de  

Zákaznický servis  

!ōȅŎƘƻƳ ±łǎ ƳƻƘƭƛ Ŏƻ ƴŜƧƭŞǇŜ ǇƻŘǇƻǊƻǾŀǘ Ǉǌƛ ǇǌƝǇŀŘƴȇŎƘ ǇǊƻōƭŞƳŜŎƘ ǎ ±ŀǑƝƳ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜƳΣ ǇƻȊƴŀƳŜƧǘŜ ǎƛ ǇǊƻǎƝƳ ƴłȊŜǾ 

ƳƻŘŜƭǳ ŀ ǎŞǊƛƻǾŞ őƝǎƭƻΦ hōƻƧƝ ƴŀƭŜȊƴŜǘŜ ƴŀ ƴłƭŜǇŎŜ ƴŀ ǎǇƻŘƴƝ ǎǘǊŀƴŠ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΦ  

Název modelu:          

{ŞǊƛƻǾŞ őƝǎƭƻ:     

 

2ŀǎǘƻ ƪƭŀŘŜƴŞ ƻǘłȊƪȅ  όC!vǎύΥ  

± ǇǌƝǇŀŘŠ ǇǊƻōƭŞƳǻ őƛ ŘƻǘŀȊǻΥ 

www.rbkfitness.de Ą Service Ą FAQs 

 

Objednávka náhradních dílù: 
 
bŀ ƴŀǑƝ ƘƻƳŜǇŀƎŜ ǎƛ Ǉƻ ȊŀŘłƴƝ ǎŞǊƛƻǾŞƘƻ őƝǎƭŀ ƳƻŘŜƭǳ ƳǻȌŜǘŜ ƻōƧŜŘƴŀǘ ƴłƘǊŀŘƴƝ ŘƝƭȅΦ Φ  

www.rbkfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

 

Pokyny pro zachazeni po vyrazeni pristroje  

 

 

Kontakt 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.rbkfitness.de 

 

Pokyny  

¢Ŝƴǘƻ ƴłǾƻŘ ƧŜ ǇƻǳȊŜ ǊŜŦŜǊŜƴŎŜ ǇǊƻ ȊłƪŀȊƴƝƪȅΦ wŜŜōƻƪ ƴŜǇǌŜōƝǊŀ ǊǳőŜƴƝ Ȋŀ ŎƘȅōȅ ǾȊƴƛƪƭŞ ǇǌŜƪƭŀŘŜƳ ƴŜōƻ ǘŜŎƘƴƛŎƪƻǳ 

ȊƳŠƴƻǳ ǇǊƻŘǳƪǘǳΦ 

Reebok ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ Ƨǎƻǳ ǊŜŎȅƪƭƻǾŀǘŜƭƴŞΦ tǊƻǎƝƳ ƻŘŜǾȊŘŜƧǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ Ǉƻ 

ǳƪƻƴőŜƴƝ ȌƛǾƻǘƴƻǎǘƛ ƻŘōƻǊƴŞ ǎōŠǊƴŠΦ  

 

http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.rbkfitness.de/
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.ŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ƛƴŦƻǊƳŀŎŜ  

tǊƻǎƝƳ ǇǊƻőǘŠǘŠ ǎƛ ǇŜőƭƛǾŠ ƴłǾƻŘ ǇǌŜŘ ƳƻƴǘłȌƝ ŀ ǇǊǾƴƝƳ ǇƻǳȌƛǘƝƳΦ 5ƻȊǾƝǘŜ ǎŜ ŘǻƭŜȌƛǘŞ ƛƴŦƻǊƳŀŎŜ ƻ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƛΣ ǳȌƝǾłƴƝ ŀ ǵŘǊȌōŠΦ 
¢Ŝƴǘƻ ƴłǾƻŘ ǎƛ ǳŎƘƻǾŜƧǘŜ ǇǊƻ ǇǌƝǇŀŘƴŞ ǇƻȊŘŠƧǑƝ ƻǇǊŀǾȅΣ ǵŘǊȌōǳ őƛ ƻōƧŜŘƴłǾƪǳ ƴłƘǊŀŘƴƝŎƘ ŘƛƭǻΦ 

. 

 tǌƛ ȊŘǊŀǾƻǘƴƝŎƘ ƪƻƳǇƭƛƪŀŎƝŎƘ ŀ ƻƳŜȊŜƴƝ ƪƻƴȊǳƭǘǳƧǘŜ ±łǑ ǘǊŞƴƛƴƪ ǎ ƭŞƪŀǌŜƳΦ {ŘŠƭƝ ±łƳΣ Ƨŀƪȇ ŘǊǳƘ ǘǊŞƴƛƴƪǳ ŀ Ƨŀƪł ȊłǘŠȌ je pro Vás 
ǾƘƻŘƴł ŀ ƳƻȌƴłΦ 

 ~Ǉŀǘƴȇ őƛ ŜȄŎŜǎƛǾƴƝΣ ǘƧΦ ǇǌŜƘƴŀƴȇ ǘǊŞƴƛƴƪ ƳǻȌŜ ƻƘǊƻȊƛǘ ±ŀǑŜ ȊŘǊŀǾƝΦ 

 tƻƪǳŘ ōŠƘŜƳ ǘǊŞƴƛƴƪǳ ǇƻŎƝǘƝǘŜ ƴŜǾƻƭƴƻǎǘΣōƻƭŜǎǘ ƴŀ ƘǊǳŘƛΣ ȊłǾǊŀǘŠΣ ƳƻǘƻƭƛŎŜ őƛ ǎŜ ±łƳ ƴŜōǳŘŜ ŘƻǎǘłǾŀǘ ǾȊŘǳŎƘǳΣ ƻƪŀƳȌƛǘŠ 
ǇǌŜǊǳǑǘŜ ǘǊŞƴƛƴƪ ŀ ǾȅƘƭŜŘŜƧǘŜ ƭŞƪŀǌŜΦ 

 Pro ōŜȊǇŜőƴȇ ŀ ŜŦŜƪǘƛǾƴƝ ǘǊŞƴƛƴƪ ŘƻŘǊȌǳƧǘŜ Ǉƻƪȅƴǻ Ǿ návodu. 

 tǌƝǎǘǊƻƧ ƧŜ ƪƻƴŎƛǇƻǾłƴ ǇǊƻ ǘǊŞƴƛƴƪ ŘƻǎǇŠƭȇŎƘΦ ½ŀƧƛǎǘŠǘŜΣ ŀōȅ ŘŠǘƛ ǘǊŞƴƻǾŀƭȅ ǇƻǳȊŜ ǇƻŘ ŘƻƘƭŜŘŜƳ ŘƻǎǇŠƭȇŎƘΦ 

 bŜǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ƴŀ ōƻǎƻ ƴŜōƻ ǎ volnou obuví. 

 tǌƝǘƻƳƴŞ ƻǎƻōȅ ǳǇƻȊƻǊƴŠǘŜ ƴŀ ƴŜōŜȊǇŜőƝ ƴŀǇǌΦ ƻŘ ǇƻƘȅōƭƛǾȇŎƘ őłǎǘƝΦ 

 tǌƝǎǘǊƻƧ ƴŜǎƳƝ ōȇǘ ǳȌƝǾłƴ ƻǎƻōŀƳƛ ǎ hmotností nad 120 kg. 

 S ǘǊŞƴƛƴƪŜƳ ȊŀőƴŠǘŜ ŀȌ ƪŘȅȌ ȊƧƛǎǘƝǘŜΣ ȌŜ ƧŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ǎǇǊłǾƴŠ ǎŜǎǘŀǾŜƴ ŀ ƴŀǎǘŀǾŜƴΦ 

 ½ŀƧƛǎǘŠǘŜ Řƻǎǘ ǇǊƻǎǘƻǊǳ ƪ ǳȌƝǾłƴƝ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ 

 tǌƝ ǎŜǎǘŀǾƻǾłƴƝ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ ŘƻŘǊȌǳƧǘŜ ǇǌŜǎƴŠ ƴłǾƻŘ. 

 tƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇƻǳȊŜ ǾƘƻŘƴŞ ƴłǌŀŘƝ ŀ ƴŜŎƘǘŜ ǎƛ ǇǌƝǇŀŘƴŠ ǇƻƳƻŎǘ ŘǊǳƘƻǳ ƻǎƻōƻǳΦ 

 tƻǳȌƛƧǘŜ ǇƻǳȊŜ ƻǊƛƎƛƴłƭƴƝ ŘƻŘŀƴŞ ŘƝƭȅ wŜŜōƻƪ όǾƛȊ ǎŜȊƴŀƳύΦ 

 5ōŜƧǘŜ ƴŀ ǾƻƭƴŞΣ ƴŜȊŀŦƛȄƻǾŀƴŞ őłǎǘƛ ōŠƘŜƳ ƳƻƴǘłȌŜκŘŜƳƻƴǘłȌŜΦ 

 tƻǎǘŀǾǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ƴŀ ǇŜǾƴȇΣ ƴŜƪƭƻǳȊŀǾȇ ǇƻŘƪƭŀŘΦ 

 tƻǳȌƛƧǘŜ ǾȇǑƪƻǾŞ ƴŀǎǘŀǾŜƴƝ ƴŀ ȊŀŘƴƝ ǾȊǇŠǌŜ ƪ ȊŀōŜȊǇŜőŜƴƝ ōŜȊǇŜőƴŞ ǇƻȊƛŎŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΦ 

 ½ŀƧƛǎǘŠǘŜΣ ŀōȅ ǇǌŜŘƴƝ ǇǌŜǇǊŀǾƴƝ ƪƻƭŜőƪŀ ōȅƭŀ Ǿ správné poloze. (viz návod) 

 ±ǑŜŎƘƴȅ ƴŀǎǘŀǾƛǘŜƭƴŞ ŘƝƭȅ ǇŜǾƴŠ ǳǘłƘƴŠǘŜΣ ȊŀǑǊƻǳōǳƧǘŜΣ ŀōȅǎǘŜ ȊŀōǊłƴƛƭƛ ǳǾƻƭƴŠƴƝ ōŠƘŜƳ ǘǊŞƴƛƴƪǳΦ  

 tǊƻǾłŘŠƧǘŜ ƪŀȌŘŞ ŘǾŀ ƳŠǎƝŎŜ ƳƛƴƛƳłƭƴŠ ƪƻƴǘǊƻƭǳ ǾǑŜŎƘ őłǎǘƝΣ ȊŜƧƳŞƴŀ ǑǊƻǳōǻ ŀ ƳŀǘƛŎΦ ¢ƻ ǇƭŀǘƝ ȊŜƧƳŞƴŀ ǇǊƻ ŘǊȌŀŘƭŀΣ ǎŜŘƭƻ ŀ 
ǌƝŘƝǘƪŀΦ 

 bŜƻŘōƻǊƴȇƳƛ ȊłǎŀƘȅ ŀ ƻǇǊŀǾŀƳƛ όŘŜƳƻƴǘłȌ ƻǊƛƎ ΦŘƝƭǻΣ ƳƻƴǘłȌŜ ƴŜǇǌƝǇǳǎǘƴȇŎƘ ŘƝƭǻύ ƳǻȌŜ ǾȊƴƛƪŀǘ ǇǊƻ ǳȌƛǾŀǘŜƭ ƴŜōŜȊǇŜőƝΦ  

 tƻǑƪƻȊŜƴŞ ŘƝƭȅ ƳƻƘƻǳ ƻƘǊƻȊƛǘ ±ŀǑƝ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘ ŀ ƻǾƭƛǾƴƛǘ ȌƛǾƻǘƴƻǎǘ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΦ hǇƻǘǌŜōƻǾŀƴŞ ŀ ǇƻǑƪƻȊŜƴŞ ŘƝƭȅ ǇǊƻǘƻ ƻƪŀƳȌƛǘŠ 
ǾȅƳŠƶǘŜ ŀ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ǎǘłƘƴŠǘŜ Ȋ provozu. 

 tƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇƻǳȊŜ ƻǊƛƎƛƴłƭƴƝ ƴłƘǊŀŘƴƝ ŘƝƭȅΦ 

 ½ŀƧƛǎǘŠǘŜΣ ŀōȅ ǎŜ Řƻ Ǿƴƛǘǌƪǳ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ ƴŜōƻ Řƻ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛƪȅ ƴŜŘƻǎǘŀƭŀ Ǿlhkost a kapaliny, to platí i pro pot! 

 tƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ǇƻǳȊŜ ǾŜǾƴƛǘǌ ŀ ŎƘǊŀƶǘŜ ƧŜƧ ǇǌŜŘ ǇǊŀŎƘŜƳΦ bŜƻŘƪƭłŘŜƧǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ Řƻ ƎŀǊłȌŜΣ ƴŀ ȊŀǎǘǌŜǑŜƴƻǳ ǾŜǊŀƴŘǳ őƛ Řƻ 
blízkosti vody.  

 tǌƝǎǘǊƻƧ ƧŜ ǳǊőŜƴ ǇǊƻ ǳȌƝǾłƴƝ ŘƻƳŀΦ tǌƛ ƪƻƳŜǊőƴƝƳ ǾȅǳȌƛǘƝ ǎŜ ƴŀ ƴŠƧ ƴŜǾȊǘŀƘǳƧŜ ȊłǊǳƪŀ ŀ ǾȇǊƻōŎŜ Ȋŀ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ƴŜǊǳőƝΦ 

 bƛƪŘȅ ƴŜǇǊƻǾłŘŠƧǘŜ ȊŀǎłƘȅ Řƻ ±ŀǑŜƘƻ ǊƻȊǾƻŘǳ ŜƭΦǎƝǘŠΣŀƭŜ ǾȌŘȅ ǾȅǳȌƛƧǘŜ ƻŘōƻǊƴȇ ǇŜǊǎƻƴłƭ  

 tǌƛ ƻǇǊŀǾłŎƘΣ ǵŘǊȌōŠ ŀ őƛǑǘŠƴƝ ǾȌŘȅ ǾȅǘłƘƴŠǘŜ ȊłǎǳǾƪǳ ȊŜ ǎƝŠΦ 

 tǌƝǎǘǊƻƧ ǇƻǘǌŜōǳƧŜ ƴŀǇŠǘƝ нол±Σ рлIȊΦ tǌƝǎǘǊƻƧ ƳǳȌŜ ōȇǘ ǇƻǳȊŜ ȊŀǇƻƧŜƴ ƴŀ мл! ȊŀƧƛǑǘŠƴŞ ȊłǎǳǾŎŜΦΦ tǌŜŘ ǇƻǳȌƛǘƝƳ ȊƪƻƴǘǊƻlovat, 
zda je zapojena správná ȊłǎǘǊőƪŀΦ  
 

ω ¢Ŝƴǘƻ ŘƻƳłŎƝ ǘǊŜƴŞǊ ƻŘǇƻǾƝŘł ŜǾǊƻǇǎƪŞ ƴƻǊƳŠ 9b фрт-1/5 HB a není  vhodný pro terapeutický trénink.  
ω ¢Ŝƴǘƻ ŘƻƳłŎƝ ǘǊŜƴŞǊ ƧŜ ȊłǾƛǎƭȇ ŀƴ ǊȅŎƘƭƻǎǘƛΣ ǘΦƧΦ ǾȅǑǑƝκƴƛȌǑƝ ŦǊŜƪǾŜƴŎŜ ǑƭŀǇłƴƝ ȊƴŀƳŜƴł ǾȅǑǑƝκƴƛȌǑƝ ǾȇƪƻƴΦ  
ω hŘǇƻǊ ƳǻȌŜ ōȇǘ ƴŀǎǘŀǾŜƴ ǇǌŜǎ ǇƻőƝǘŀőΦ  
ω ¢Ŝƴǘƻ ŘƻƳłŎƝ ǘǊŜƴŞǊ ƧŜ ƪƻƴŎƛǇƻǾłƴ ǾȇƘǊŀŘƴŠ ǇǊƻ ŘƻƳłŎƝ ǘǊŞƴƻǾłƴƝ ŀ ǘŜǎǘƻǾłƴ ƴŀ ƳŀȄƛƳłƭƴƝ ǘŠƭŜǎƴƻǳ ƘƳƻǘƴƻǎǘ мнл 

ƪƛƭƻƎǊŀƳǻΦ  
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H 

Tisztelt Hölgyem és Uram, 

 

Örülünk, hogy Ön egy Reebok Fitnessgép mellett ŘǀƴǘǀǘǘΦ 9Ȋ ŀ ƳƛƴǃǎŞƎƛ ǘŜǊƳŞƪ ƻǘǘƘƻƴƛ ƘŀǎȊƴłƭŀǘǊŀ ƭŜǘǘ ƪƛŦŜƧƭŜǎȊǘǾŜΣ Şǎ 

az európai norma EN957-1/5 alapján lett tesztelve. 

YŞǊƧǸƪ ƻƭǾŀǎǎŀ Ŝƭ ƎƻƴŘƻǎŀƴ ŜȊǘ ŀȊ ǵǘƳǳǘŀǘƽǘ ŀ ŦŜƭŞǇƝǘŞǎ Şǎ ŀȊ Ŝƭǎǃ ƘŀǎȊƴłƭŀǘ Ŝƭǃǘǘ Şǎ ǃǊƛȊȊŜ ƳŜƎΣ Ƴƛƴǘ ŀƧłƴƭƽǘ Şǎ 

útmutatót gépének ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ƘŀǎȊƴłƭŀǘłƘƻȊΦ 

 

 

Az ön egyéni edzéscéljának elérése érdekében, a Reebok Fitness szakemberei a -t fejlesztették 

ki.  

A www.rbkfitness.de Ą Service Ą Online-Trainingspläne  alatt egyéni edzéstervek töltethetǃƪ ƭŜΦ 

Jó szórakozást és sok sikert  kívánunk Önnek edzéséhez 

Az Ön Reebok csapata.  

 

Garancia 

! wŜŜōƻƪ ƳƛƴǃǎŞƎƛ ǘŜǊƳŞƪ ŀȊŞǊǘ ƭŜǘǘ ƪƛŦŜƧƭŜǎȊǘǾŜ Şǎ ǘŜǎȊǘŜƭǾŜΣ ƘƻƎȅ ŀȊ ƻǘǘƘƻƴƛ ŜŘȊŞǎ ǎȊŀƪǎȊŜǊǼ ƘŀǎȊƴłƭŀǘłǊŀ ƛǎ 

alkalmazható legyen. Ez a gép az európai EN 957 normának megfelel. 

wŜŜōƻƪ ŦŜƭŜƭǃǎǎŞƎŜǘ  Ǿłƭƭŀƭ н ŞǾƛƎ ŀȊ ŀƴȅŀƎƛ Şǎ ŦŜƭŘƻƭƎƻȊłǎƛ ƘƛōłƪŞǊǘΦ 

Ha Ön a gépét a megvásárlás dátuma után egy hónapon belül a www.rbkfitness.de alatt regisztrálja, akkor garanciája 4 

évre megduplázódik. 

! ƎŀǊŀƴŎƛŀ ŀƭƽƭ ƪƛ Ǿŀƴƴŀƪ ȊłǊǾŀ ŀ ƪƻǇłǎƛ ǊŞǎȊŜƪΣ Ŏǎŀƪ ǵƎȅ Ƴƛƴǘ ŀȊƻƪ ŀ ƘƛōłƪΣ ŀƳƛƪ ŀ ǘŜǊƳŞƪ ƴŜƳ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ƘŀǎȊƴłƭŀǘłōƽƭ 

ŀŘƽŘƴŀƪΦ wŜƪƭŀƳłŎƛƽ ŜǎŜǘŞƴ ƪŞǊƧǸƪ ŦƻǊŘǳƭƧƻƴ ǎȊŀƪƪŜȊŜƭǃƴƪƘǀȊΦ   

DŞǇŞƴŜƪ ƎŀǊŀƴŎƛŀ ƛŘŜƧŜ ŀ ƳŜƎǾłǎłǊƭłǎ ŘłǘǳƳłǘƽƭ ƪŜȊŘǃŘƛƪ όŜȊŞǊǘ ƪérjük gondosan nézze meg a vasárlói blokkot). 

A részletezett garanciafeltételeket a www.rbkfitness.de alatt találja.  

http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
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±ŜǾǃǎȊƻƭƎłƭŀǘ  

 

Annak érdekében, hogy Ön a gépét probléma esetén a legjobban meg tudja javítani, arra kérjük Önt, hogy jegyezze fel a 

modell nevét és szériaszámát. Ezt az információt gépének alsó részén találja felragasztva. 

Modelname: 

Serianummer:  

 

Gyakorta feltett kérdések 

¢ŜǊƳŞƪŞƴŜƪ ŦŜƭŞǇƝǘŞǎŞǾŜƭ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘōŀƴ ŦŜƭƳŜǊǸƭǃ ƪŞǊŘŞǎŜƪ ŜǎŜǘŞƴΣ ƛƭƭŜǘǾŜ ŀ ƪƛǎȊƻƭƎłƭłǎǎŀƭ Ǿŀƭƽ ǇǊƻōƭŞƳŀ ŜǎŜǘŞƴΣ 

segítséget a: 

www.rbkfitness.de Ą Service Ą FAQs alatt talál. 

Alkatrészmegrendelés 

A homepage-ünkön megrendelheti gépének alkatrészeit a szériaszám megadásával. 

www.rbkfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

 

Ùjrafeldolgozás 

 

9ƭŞǊƘŜǘǃǎŞƎ 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.rbkfitness.de 

Felhívás 

9Ȋ ŀ ŦŜƭƘŀǎȊƴłƭłǎƛ ǵǘƳǳǘŀǘƽ Ŏǎŀƪ ŜƎȅ ǊŜŦŜǊŜƴŎƛŀ ŀ ǾŜǾǃƪƴŜƪΦ wŜŜōƻƪ ƴŜƳ Ǿłƭƭŀƭ ǎŜƳƳƛƭȅŜƴ ŦŜƭŜƭǃǎǎŞƎŜǘ ŀȊƻƪŞǊǘ ŀ ƘƛōłƪŞǊǘΣ 

amik a termék szállításából, illetve technikai szolgáltatásából adódnak. 

A Reebok termékek újrahasznosíthatóak. Kérjük, a termék használati ideje 

ǳǘłƴΣ ŀȊ ŜƭǀƝǊǘ ƎȅǼƧǘǃƘŜƭȅŜƴ Ǿŀƭƽ ƭŜŀŘłǎłǘΦ  

 

http://www.rbkfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.rbkfitness.de/
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Biztonsági útmutató  

Kérjük olvassa el ŦƛƎȅŜƭƳŜǎŜƴ ŜȊǘ ŀȊ ǵǘƳǳǘŀǘƽǘ ŀȊ ǀǎǎȊŜǎȊŜǊŜƭŞǎ Şǎ ŀȊ Ŝƭǎǃ ƘŀǎȊƴłƭŀǘ ŜƭǃǘǘΦ Cƻƴǘƻǎ ƛƴŦƻǊƳłŎƛƽƪŀǘ ƪŀǇ ŀȊ mƴ 
ōƛȊǘƻƴǎłƎłǊŀΣ ƛƭƭŜǘǾŜ ŀ ƎŞǇ ƘŀǎȊƴłƭŀǘłǊŀ Şǎ ƪŀǊōŀƴǘŀǊǘłǎłǊŀ ǾƻƴŀǘƪƻȊƽŀƴΦ pǊƛȊȊŜ ƳŜƎ ƎƻƴŘƻǎŀƴ ŜȊǘ ŀȊ ǵǘƳǳǘŀǘƽǘΣ Ƴƛƴǘ 
információt pl: a karbantartási munkálatok vagy az alkatrészek megrendelése miatt. 

 9ƎŞǎȊǎŞƎǸƎȅƛ ǇǊƻōƭŞƳłƪ ǾŀƎȅ ŜƎȅŞƴƛ ŜŘȊŞǎŦŜƭǘŞǘŜƭŜƪ ŜǎŜǘŞƴΣ ƪŞǊƧǸƪ ōŜǎȊŞƭƧŜƴ ƻǊǾƻǎłǾŀƭ ŀȊ Ŝƭǎǃ ŜŘȊŞǎ ŜƭǃǘǘΦ hǊǾƻǎŀ ǘŀƴłŎǎƻǘ 
ǘǳŘ ŀŘƴƛΣ ƘƻƎȅ mƴƴŜƪ ƳŜƭȅƛƪ ŀ ƭŜƎƳŜƎŦŜƭŜƭǃōō ŜŘȊŞǎƛ ƳƽŘΣ ƛƭƭŜǘǾŜ ǘŜǊƘŜƭŞǎΦ 

 A helytelen vagy exsszecív tréning károsíthatja egészségét. 

 Abban az esetben, ha Ön az edzés alatt szokatlanságot, mellkasi fájdalmat, szédülést, vagy légzési elégedetlenséget észlel, 
azonnal fejezze be edzését, és keresse fel orvosát. 

 Biztonságos és eredményes edzés érdekében kérjük kövesse a tanácsokat az edzési útmutatóban. 

 ! ƎŞǇ ŦŜƭƴǃǘǘ ŜƳōŜǊŜƪ ǘŜǎǘŜŘȊŞǎŞǊŜ ƭŜǘǘ ƳŜƎŀƭƪƻǘǾŀΦ .ƛȊǘƻǎƝǘǎŀΣ ƘƻƎȅ ƎȅŜǊŜƪŜƪ Ŏǎŀƪ ŦŜƭƴǃǘǘ ŦŜƭǸƎȅŜƭŜǘŞǾŜƭ ƘŀǎȊƴłƭƧłƪ ŀ ƎŞǇŜǘΗ 

 bŜ ƘŀǎȊƴłƭƧŀ ŀ ƎŞǇŜǘ ŎƛǇǃ ƴŞƭƪǸƭΣ ǾŀƎȅ ƭŀȊŀΣ ƴȅƛǘƻǘǘ ŎƛǇǃǾŜƭΦ 

 Figyelmeztesse a jelen lévö embereket a sérülés veszélyére, például: mozgó részek. 

 A gép nem használható 120 kg feletti súlyú emberek számára. 

 9ƭǎǃ ŜŘȊŞǎŞǘ ŀƪƪƻǊ ƪŜȊŘƧŜ ŜƭΣ Ƙŀ ƳŜƎƎȅǃȊǃŘǀǘǘ ǊƽƭŀΣ ƘƻƎȅ ŀ ƎŞǇ ǎȊŀƪǎȊŜǊǼŜƴ van felépítve és beállítva. 

 DȅǃȊǃŘƧǀƴ ƳŜƎ ǊƽƭŀΣ ƘƻƎȅ ŀ ƎŞǇ ƘŀǎȊƴłƭŀǘłƘƻȊ ŜƭŜƎŜƴŘǃ ƘŜƭȅ łƭƭ ǊŜƴŘŜƭƪŜȊŞǎŞǊŜΦ 

 A gép felépítésénél kövesse pontosan az összeállítási útmutatót. 

 IŀǎȊƴłƭƧƻƴ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ǎȊŜǊǎȊłƳƻƪŀǘ ŀȊ ǀǎǎȊŜłƭƭƝǘłǎƘƻȊΣ Şǎ ƪŞǊƧŜ ŜƎȅ Ƴłǎƛƪ ǎȊŜƳŞƭȅ ǎŜƎƝǘǎŞƎŞǘΦ 

 Csak a mellékelt eredeti Reebok alkatrészeket használja. (lásd. Check -Liste) 

 Figyeljen a nem rögzített vagy mozgóalkatrészekre a gép össze-, illetve szétszerelésénél. 

 #ƭƭƝǘǎŀ ŦŜƭ ŀ ƎŞǇŞǘ ŜƎȅ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃΣ ŎǎǵǎȊłǎƳŜƴǘŜǎ ǇŀŘƭƽǊŀΦ 

 Használja a magas beszállítóköteleket a hátsó harántnál, hogy a gép biztos poziciója garantálva legyen. 

 DȅǃȊǃŘƧǀƴ ƳŜƎ ǊƽƭŀΣ ƘƻƎȅ ŀȊ ŜƭǸƭǎǃ ǎȊłƭƭƝǘƽƪŜǊŜƪŜƪ ŀ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ  ǇƻȊƛŎƛƽōŀƴ Ǿŀƴƴŀƪ-e.  (Lásd Felépítési útmutató.) 

 /ǎŀǾŀǊƻȊȊŀ ōŜ Ƨƽƭ ŀȊ ǀǎǎȊŜǎ łƭƭƝǘƘŀǘƽ ǊŞǎȊǘ ŀ ǘǊŞƴƛƴƎ ŜƭǃǘǘΣ ƘƻƎȅ ŀȊ ŜŘȊŞǎ ƪǀȊōŜƴƛ ƪƛƭŀzulást elkerülje. 

 9ƭƭŜƴǃǊƛȊȊŜ ƭŜ ŀȊ ǀǎǎȊŜǎ ƎŞǇŀƭƪŀǘǊŞǎȊǘ м-2 havonta, különösen a csavarokat és az anyákat. Ez különösen érvényes a nyereg és a 
kerekek rögzítésére. 

 {ȊŀƪǎȊŜǊǼǘƭŜƴ ƧŀǾƝǘłǎƻƪōƽƭ Şǎ ǎȊŜǊƪŜȊŜǘƛ változtatásokból ( az eredeti alkatrészek leszerelése, a nem odatartozó rész beépítése 
stb.) a  használó megsérülhet. 

 Károsodott szerkezeti elemek az Ön biztonságát és gépének élettartamát befolyásolhatják. Cserélje ki azonnal a károsodott 
vagy elkopott alkatrészeket, és ne használja a gépet a helyreállításáig. 

 Csak eredeti Reebok alkatrészeket használjon. 

 Biztosítsa, hogy soha ne kerüljön nedvesség a gép belsejébe vagy az elektromosságba. Ez a testi izzadságra is érvényes! 

  ! ƎŞǇŜǘ Ŏǎŀƪ ōŜƴǘ ƘŀǎȊƴłƭƧŀΣ Şǎ ǾŞŘƧŜ ŀ ƴŜŘǾŜǎǎŞƎǘǃƭΣ Şǎ ǇƻǊǘƽƭΦ bŜ łƭƭƝǘǎŀ ƎŞǇŞǘ egy garázsba, egy fedetlen teraszra, vagy víz 
közelébe. 

  A gép otthoni használatra lett kifejlesztve. Ipari használat esetén a gyártó nem vállal semmilyen garanciát. 

  Ne nyúljon az elektromos rendszerekhez, hanem kérje ilyen esetekben egy szakember segítségét. 

  Minden javítási-, karbantartási-, és tisztítási munkálatnál feltétlenül áramtalanítsa a gépet. 

  ! ƎŞǇ ƳǼƪǀŘŞǎŞƘŜȊ нол ǾΣ рлIȊ łǊŀƳ ǎȊǸƪǎŞƎŜǎΦ ! ŎǎŀǘƭŀƪƻȊłǎ Ŏǎŀƪ egy 10 A-val egyenként biztosított földelt konektorral 
ƳǼƪǀŘǘŜǘƘŜǘǃΦ «ȊŜƳōŜƘŜƭȅŜȊŞǎƴŞƭ ŦƛƎȅŜƭƧŜƴ ŀǊǊŀΣ ƘƻƎȅ ŀ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ  ƘłƭƽȊŀǘƛ ŎǎŀǘƭŀƪƻȊƽ ǊŞǎȊ όƛǎƳŜǊǘŜǘǃ ƧŜƭŜƪŜǘ ŦƛƎȅŜƭƴƛύ ƭŜƎȅŜn 
csatlakoztatva. 
 

 Ez a szobabicikli az európai Norma EN 957-1/5 HB-nek megfelel és gyógyászati edzésre nem alkalmas.  

 9Ȋ ŀ ǎȊƻōŀōƛŎƛƪƭƛ ǎŜōŜǎǎŞƎŦƻƪƻȊŀǘ ŦǸƎƎǃΣ ŀƳƛ ŀȊǘ ƧŜƭŜƴǘƛΣ  ƘƻƎȅ ŜƎȅ ƳŀƎŀǎŀōōΣ ŀƭŀŎǎƻƴȅŀōō ƭŞǇŞǎŦǊŜƪǾŜƴŎƛŀ ŜƎȅ 
magasabb/alacsonyabb teljesítményt eredményez. 

 A terhelés a computerrel is állítható. 

 Ez a szobabicikli kizárólag otthoni használatra van kifejlesztve és egy maximális 120kg-os testsúllyal van tesztelve. 
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{ǘƛƳŀǘŇ ŎƭƛŜƴǘŇΣ ǎǘƛƳŀǘ ŎƭƛŜƴǘΣ 

 

±Ň ƳǳƭǚǳƳƛƳ ǇŜƴǘǊǳ ƞƴŎǊŜŘŜǊŜŀ ŀŎƻǊŘŀǘŇ ǒƛ ǇŜƴǘǊǳ ŎŇ ŀǚƛ ŎǳƳǇŇǊŀǘ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ŘŜ ŦƛǘƴŜǎǎ Reebook. Acest product de 

ŎŀƭƛǘŀǘŜ ŜǎǘŜ ŎƻƴŎŜǇǳǘ ǇŜƴǘǊǳ ǳȊǳƭ ŎŀǎƴƛŎ ǒƛ ŀ Ŧƻǎǘ ǘŜǎǘŀǘ ŘǳǇŀ ƴƻǊƳŀ ŜƻǊƻǇŜŀƴŀ b9 фрт-1/5Φ ±Ň ǊǳƎŇƳ ǎŇ Ŏƛǘƛǚƛ Ŏǳ ŀǘŜƴǚƛŜ 

acest manual de instrucǚƛǳƴƛ ǒƛ ǎŇ ƞƭ ǇŇǎǘǊŀǚƛ Ŏŀ ǊŜŦŜǊƛƴǚŇ ǇŜƴǘǊǳ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜŀ ŎƻǊŜŎǘŇ ŀ ŀŎŜǎǘǳƛ ŀǇŀǊŀǘ ŘŜ ŦƛǘƴŜǎΦ 

 

 

tŜƴǘǊǳ ŀ ǾŇ ŀƧǳǘŀ ƭŀ ŀǘƛƴƎŜǊŜŀ ǎŎƻǇǳƭǳƛ ŘŜ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ŜȄǎǇŜǊǚƛƛ ƴƻǒǘǊƛ ŘŜ ƭŀ wŜŜōƻƪ CƛǘƴŜǎǎ ŀǳ ǊŜŀƭƛȊŀǘ 

. 

Pe pagina de net www.rbkfitness.de Ą Service Ą Online-Trainingspläne (Online-planuri) de antrenament puteǚƛ ƛƴŎŇǊŎŀ 

planuri individuale de antrenament. 

±Ň ŘƻǊƛƳ ŘƛǎǘǊŀŎǚƛŜ ǇƭŇŎǳǘŇ ǒƛ Ƴǳƭǘ ǎǳŎŎŜǎ ƭŀ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘΣ 

! ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ŜŎƘƛǇŇ wŜŜōƻƪΦ 

 

DŀǊŀƴǚƛŜ  

 

Produsele de calitate Reebok ŀǳ Ŧƻǎǘ ŎƻƴŎŜǇǳǘ ǒƛ ǘŜǎǘŀǘŜ ǇŜƴǘǊǳ ǳȊǳƭ ŎŀǎƴƛŎΦ !ŎŜǎǘ ŀǇŀǊŀǘ ŎƻǊŜǎǇǳƴŘŜ ƴƻǊƳŜƛ ŜƻǊƻǇŜŀƴŇ 

NE 957. 

tŜƴǘǊǳ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ŎǳƳǇŇǊŀǘ Reebok ǾŇ ŀǎƛƎǳǊŇ ƻ ƎŀǊŀƴǚƛŜ ŘŜ н ŀƴƛΦ ƞƴ ŎŜŀ ŎŜ ǇǊƛǾŜǎǘŜ ŘŜŦŜŎǘŜƭŜ ŘŜ ƳŀǘŜǊƛŀƭ ǒƛ ŦŀōǊƛŎŀǚƛŜΦ  

5ŀŎŇ ǊŜƎƛǎǘǊŀǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǇŜ ǇŀƎƛƴŀ ŘŜ ƴŜǘ ǿǿǿΦǊōƪŦƛǘƴŜǎǎΦŘŜ ƞƴ ǘƛƳǇ ŘŜ ƻ ƭǳƴŇ ŘǳǇŇ Řŀǘŀ ŎǳƳŇǊŇǊƛƛΣ ƎŀǊŀƴǚƛŀ ǾŇ Ǿŀ Ŧƛ 

ŘǳōƭŀǘŇ όƭŀ п ŀƴƛύΦ 

5ŜŦŜŎǘŜƭŜ ŀǇŇǊǳǘŜ ƞƴ ǳǊƳŀ ǳȊǳƭǳƛ ŜȄŎŜǎƛǾ ǎŀǳ ƴŜŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻǊ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΣ ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ŀ ƳŀƴƛǇǳƭŇǊƛƛ ƴŜŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻŀǊŜ 

saǳ ǊŜǇŀǊŀǚƛƛ ŜŦŜŎǘǳŀǘŜ ŘŜ ǘŜǊǚƛ ƴǳ ŦŀŎ ƻōƧŜŎǘǳƭ ŀŎŜǎǘŜƛ ƎŀǊŀƴǚƛƛΦ Lƴ ŎŀȊǳƭ ǳƴŜƛ ǊŜŎƭŀƳŀǚƛƛ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŀ ǾŇ ŀŘǊŜǎŀǚƛ 

ƳŀƎŀȊƛƴǳƭǳƛ ŘŜ ǳƴŘŜ ŀǚƛ ŎǳƳǇŇǊŀǘ ǇǊƻŘǳŎǘǳƭΦ . 

tŜǊƛƻŀŘŀ ƎŀǊŀƴǚƛŜƛ ƞƴŎŜǇŜ Ŏǳ Řŀǘŀ ŎǳƳǇŇǊŇǊƛƛ όŘŜ ŀŎŜŀ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ ǇŇǎǘǊŀǚƛ Ŏǳ ƎǊƛƧŇ ōƻƴǳƭ ŦƛǎŎŀƭ).  

aŀƛ ƳǳƭǘŜ Řŀǘŀƭƛƛ ƞƴ ŎŜŀ ŎŜ ǇǊƛǾŜǒǘŜ ƎŀǊŀƴǚƛŀ ƎŇǎƛǚƛ ƞƴ ƛƴǘŜǊƴŜǘΥ www.rbkfitness.de. 
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www.rbkfitness.de  

Service pentru client 

Oƴ ŎŀȊ ŎŇ ŀǾŜǚƛ ǇǊƻōƭŜƳŜ Ŏǳ ǇǊƻŘǳǎǳƭ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ǒƛ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ǾŇ ǇǳǘŜŀ ŀƧǳǘŀ ŎŃǘ Ƴŀƛ ōƛƴŜΣ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ ǾŇ ƴƻǘŀǚƛ ƴǳƳŜƭŜ 

ƳƻŘŜƭǳƭǳƛ ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ƴǳƳŇǊǳƭ ŘŜ ǎŜǊƛŜ ŀƭ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ !ŎŜǎǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǚƛƛ ƭŜ ǇǳǘŜǚƛ ƎŇǎƛ ǇŜ ŜǘƛŎƘŜǘŀ ŘŜ ǇŜ Řƻǎǳƭ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ 

Numele modelului: 

bǳƳŇǊǳƭ ŘŜ ǎŜǊƛŜΥ 

 

OƴǘǊŜōŇǊƛ ŦǊŜŎvente (FAQs):  

5ŀŎŇ ŀǾŜǚƛ ƞƴǘŜǊōŇǊƛ ƛƴ ŎŜŀ ŎŜ ǇǊƛǾŜǒǘŜ ǇǊƻŘǳǎǳƭ ǎŀǳ ƛƴǎǘŀƭŀǊŜŀΣ ǎŀǳ ŘŀŎŇ ŀǾŜǚƛ ǇǊƻōƭŜƳŜ Ŏǳ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΣ ǇǳǘŜǚƛ ƎŇǎi 

ajutor în internet:  

www.rbkfitness.de.Ą Service Ą FAQs 

 

Comanda pieselor de schimb: 

tŜ ŀŎŜŀǒƛ ǇŀƎƛƴŇ ƞƴ ƛƴǘŜǊƴŜǘ ǇǳǘŜǚƛ ŎƻƳŀƴŘŀ ǇƛŜǎŜ ŘŜ ǎŎƘƛƳō ŘǳǇŇ ƳŜǚƛƻƴŀǊŜŀ ƴǳƳŇǊǳƭǳƛ ŘŜ ǎŜǊƛŜ ŀƭ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛ 

ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǊŇΦ 

www.rbkfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung (comanda piese de schimb)  

 

LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ǇŜƴǘǊǳ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ƳŜŘƛǳƭǳƛ   

 

 

Contact 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.rbkfitness.de 

 

Notificare  

Aceast manual de utilizare este ƻ ǊŜŦŜǊƛƴǚŀ ǇŜƴǘǊǳ ŎƭƛŜƴǘΦ Reebok ƴǳ ǊŇǎǇǳƴŘŜ ǇŜƴǘǊǳ ŜǾŜƴǘǳŀƭŜ ƎǊŜǒŜƭƛΣ ŎŀǊŜ ŀǳ ŀǇŇǊǳǘ 

ǇǊƛƴ ǘǊŀŘǳŎŜǊŜ ǎŀǳ ǎŎƘƛƳōŇǊƛ ǘŜƘƴƛŎŜ ŀƭŜ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΦ 

Aparatele Reebok Ǉƻǘ Ŧƛ ǊŜŎƛŎƭŀǘŜΦ ±Ň ǊǳƎŇƳ ǎŇ ƴǳ ŀǊǳƴŎŀǚƛ ŀŎŜǎǘ 

ǇǊƻŘǳǎ ƞƳǇǊŜǳƴŇ Ŏǳ ŘŜǒŜǳǊƛƭŜ ŎŀǎƴƛŎŜ ƴƻǊƳŀƭΣ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǘǊŜōǳƛŜ 

Řǳǎ ƭŀ ǳƴ ǇǳƴŎǘ ŘŜ ǊŜŎƛŎƭŀǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎŜƭƻǊ ŜƭŜŎǘǊƛŎŜ ǒƛ ŜƭŜŎǘǊƻƴƛŎŜΦ 

 

http://www.rbkfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.rbkfitness.de/
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LƴŘƛŎŀǚƛƛ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǚŇ  

±Ň ǊǳƎŇƳ ǎŇ Ŏƛǘƛǚƛ Ŏǳ ŀǘŜƴǚƛŜ ŀŎŜǎǘŜ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ƞƴƴŀƛƴǘŜ ŘŜ ŀ Ƴƻƴǘŀ ǒƛ ŀ Ŧƻƭƻǎƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭΦ 9ƭŜ ƛƴŎƭǳŘ ƛƴŘƛŎŀǚƛƛ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ ǇŜƴǘǊǳ 
ǎƛƎǳǊŀƴǚŀ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ƞƴǘǊŜōǳƛƴǚŀǊŜŀ ǒƛ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ tŇǎǘǊŀǚƛ ŀŎŜǎǘ Ƴŀƴǳŀƭ Ŏǳ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜ 
bine, peƴǘǊǳ ŀ ŀǾŜŀ ƻǊƛŎŃƴŘ ƛƴŦƻǊƳŀǚƛƛ ƞƴ ŎŜŀ ŎŜ ǇǊƛǾŜǒǘŜ ƳŀƴŜǾǊŜƭŜ ŘŜ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜ ǎŀǳ ŎƻƳŀƴŘŀ ǇƛŜǎŜƭƻǊ ŘŜ ǎŎƘƛƳōΦ 

 [ŀ ǇǊƻōƭŜƳŜ Ŏǳ ǎŇƴŇǘŀǘŜŀ ǎŀǳ ǇŜƴǘǊǳ ǎǘŀōƛƭƛǊŜŀ ǇǊƻƎǊŀƳǳƭǳƛ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭ ŘŜ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ 
Ŏƻƴǎǳƭǘŀǚƛ ŘƻŎǘƻǊǳƭ ƞƴƴŀƛƴǘŜŀ ǇǊƛƳŜƛ ƞƴǘǊŜōǳƛƴǚŇǊƛ ŀ ŀŎŜǎǘǳƛ ŀǇŀǊŀǘΦ 9ƭ ǾŇ Ǿŀ ǇǳǘŜŀ ǎǇǳƴŜ ŜȄŀŎǘ ŎŜ ŦŜƭ ŘŜ ǘƛǇ ŘŜ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ǒƛ 
ŎŜ ŦŜƭ ŘŜ ŜŦƻǊǘ ǾŇ ŜǎǘŜ ǊŜŎƻƳŀƴŘŀǘΦ 

 !ƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ƎǊŜǒƛǘ ǎŀǳ ŜȄŎŜǎƛǾ ǾŇ ǇƻŀǘŜ ǇǳƴŜ ƞƴ ǇŜǊƛŎƻƭ ǎŇƴŇǘŀǘŜŀ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇΦ 

 5ŀŎŇ ƞƴ ǘƛƳǇǳƭ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭǳƛ Ǿƛ ǎŜ ŦŀŎŜ ƎǊŜŀǚŇΣ ǾŇ ŘƻŀǊŜ ǇƛŜǇǘǳƭΣ ǾŇ ŀǇǳŎŇ ŀƳŜǚŜŀƭŀ ǎŀǳ ŀǾŜǚƛ ǎŜƴǎŀǚƛŀ ŎŇ ǾŇ ǎǳŦƻŎŀǚƛΣ ƻǇǊƛǚƛ 
ƛƳŜŘƛŀǘ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭ ǒƛ Ŏƻƴǎǳƭǘŀǚƛ ǳƴ ŘƻŎǘƻǊΦ 

 tŜƴǘǊǳ ǳƴ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ǎƛƎǳǊ ǒƛ ŜŦŜŎǘƛǾ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ ƭǳŀǚƛ Ŏƻƴǘ ŘŜ ƛƴŘƛŎŀǚƛƛƭŜ Řƛƴ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛƛǳƴƛƭŜ ŘŜ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘΦ 

 Acest aparat este ŎƻƴŎŜǇǳǘ ǇŜƴǘǊǳ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭ ǳƴŜƛ ǇŜǊǎƻŀƴŜ ƳŀǘǳǊŜΦ bǳ ƭŇǎŀǚƛ ŀŎŜǎǘ ŀǇŀǊŀǘ ƭŀ ƞƴŘŜƳŃƴŀ ŎƻǇƛƛƭƻǊ ŦŇǊŇ Ŏŀ 
ŀŎŜǒǘƛŀ ǎŇ ŦƛŜ ǎǳǇǊŀǾŜƎƘŜŀǚƛΦ  

 bǳ Ŧƻƭƻǎƛǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ŦŇǊŇ ƞƴŎŇƭǚŇƳƛƴǘŜ ǎŀǳ Ŏǳ ǒƭŀǇƛΦ 

 !ǘŜƴǚƛƻƴŀǚƛ ǇŜǊǎƻŀƴŜƭŜ ŘŜ ŦŀǚŇ ŎŇ Ǉƻǘ Ŧƛ ƭƻǾƛǚƛ ƭƻǾƛ όŘŜ ŜȄŜƳǇƭǳ ǇǊƛƴ ǇŇǊǚƛƭŜ ƳƻōƛƭŜ ŀƭŜ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛύΦ  

 !ŎŜǎǘ ŀǇŀǊŀǘ ƴǳ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ Ŧƻƭƻǎƛǘ ŘŜ ǇŜǊǎƻŀƴŜ ŎŀǊŜ ŎŃƴǘŇǊŜǎŎ Ƴŀƛ Ƴǳƭǘ ŘŜ м20 de kg. 

 bǳ ƞƴŎŜǇŜǚƛ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭ ŘŜŎŇǘ ŘǳǇŇ ŎŜ Ǿ-ŀǚƛ ŀǎƛƎǳǊŀǘ ŎŇ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ŜǎǘŜ Ƴƻƴǘŀǘ ǒƛ Ǉƭŀǎŀǘ ƞƴ ƳƻŘ ŎƻǊŜŎǘΦ 

 !ǎƛƎǳǊŀǚƛ-ǾŇ ŎŇ ŀǾǚƛ ŘŜǎǘǳƭ ǎǇŀǚƛu pentru a folosi aparatul 

 wŜǎǇŜŎŀǚƛ ŜȄŀŎǘ ƛƴǎǘǊǳŎǚǳƛƴƛƭŜ ŘŜ ƳƻƴǘŀǊŜ ŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ  

 Cƻƭƻǎƛǚƛ ƴǳƳŀƛ ǳƴŜƭǘŜ ǇƻǘǊƛǾƛǘŜ ǒƛ ŎŜǊŜǚƛ ƭŀ ƴŜǾƻƛŜ ŀƧǳǘƻǊΦ  

 Cƻƭƻǎƛǚƛ ƴǳƳŀƛ ǇƛŜǎŜƭŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭŜ wŜŜōƻƪ όǾŜȊƛ ƭƛǎǘŀ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜƭƻǊύΦ 

 Cƛǚƛ ŀǘŜƴǚƛ ƭŀ ǇŇǊǚƛƭŜ ŎŀǊŜ ƳƛǒŎŇ ǎŀǳ ƴǳ ǎǳƴǘ ŦƛȄŀǘŜ ƞƴ ǘƛƳǇǳƭ ƳƻƴǘŇǊƛƛκŘŜƳƻƴǘŇǊƛƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ 

 tƭŀǎŀǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǇŜ ǳƴ ǎƻƭ ƴŜǘŜŘ ǒƛ ƴŜŀƭǳƴŜŎƻǎΦ  

 Cƻƭƻǎƛǚƛ ōǳǘƻƴǳƭ ŘŜ ǊŜƎƭŀǊŜŀ ƞƴŀƭǚƛƳƛƛ ŘŜ ƭŀ ǎǳǎǚƛƴŜǊŜŀ ǾŜǊǘƛŎŀƭŇ Řƛƴ ǎǇŀǘŜƭŜ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΣ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ŀǎƛƎǳǊŀ ƻ ǇƭŀǎŀǊŜ ŎƻǊŜŎǘŇΦ 

 !ǎƛƎǳǊŀǚƛ-ǾŇ ŎŇ ǊƻƭŜƭŜ ǇŜƴǘǊǳ transport sunt bine plasate (vezi instructuinile de montaj). 

 OƴǒǳǊǳōŀǚƛ ōƛƴŜ ƞƴƴŀƛƴǘŜŀ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭǳƛ ǘƻŀǘŜ ǇŇǊǚƛƭŜ ƳƻōƛƭŜ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ŜǾƛǘŀ ƻ ǎƭŇōƛǊŜ ƞƴ ǘƛƳǇǳƭ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭǳƛΦ  

 /ƻƴǘǊƻƭŀǚƛ Řƛƴ ŘƻǳŇ ƞƴ ŘƻǳŇ ƭǳƴƛ ǘƻŀǘŜ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜƭŜ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΣ ƞƴ ǎǇŜŎƛŀƭ ǒǳǊǳōǳǊƛƭŜ ǒƛ ǇƛǳƭƛǚŜƭŜΦ /ƻƴǘǊƻƭŀǚƛ ƞƴ ǎǇŜŎƛŀƭ 
ƞƴǚŜǇŜƴƛǊŜŀ ƎƘƛŘƻƴǳƭǳƛ ƛƴŎƭǳǎƛǾ ƳŃƴƛŜǊŜƭŜ ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ǒƛǚǳƭΦ 

 !ǇŀǊŀǘǳƭ ƴǳ ǘǊŜōǳƛŜ ǳǘƛƭƛȊŀǘ ŘŜŎŃǘ ƞƴ ǎŎƻǇǳƭ ǇǊŜǾŋȊǳǘΦ [ŀ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜŀ ƴŜŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻŀǊŜ ŘŜǎǘƛƴŀǚƛŜƛ ǎŀǳ ƳŀƴƛǇǳƭŀǊŜ ƴŜŀŘŜŎǾŀǘŇ 
ƴǳ ƴŜ ŀǎǳƳŀƳ ƴƛŎƛ ƻ ǊŇǎǇǳndere pentru eventualele pagube survenite. 
Ŏŀ ǳǊƳŀǊŜ ŀ ǳƴƻǊ ƛƴǘŜǊǾŜƴǚƛƛ ǎŀǳ ǊŜǇŀǊŀǚƛƛ ŜŦŜŎǘǳŀƭŜ ŘŜ ǘŜǊǚƛ ǎŀǳ ǇǊƛƴ ƳƻƴǘŀǊŜŀ ǳƴƻǊ ŀƭǘŜ ǇƛŜǎŜΣ 

 LƴǘŜǊǾŜƴǚƛƛ ǎŀǳ ǊŜǇŀǊŀǚƛƛ ŜŦŜŎǘǳŀǘŜ ŘŜ ŀ ǘǊŜƛŀ ǇŜǊǎƻŀƴŇ όǎŎƘƛƳōǳƭ ǇƛŜǎŜƭƻǊ ƻǊƛƎƛƴŀƭŜΣ ƳƻƴǘŀƧǳƭ ŘŜ ǇŇǊǚƛ ƴŜŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇtoare, 
etc.) pot pune utilizatorul aparatului în pericol. 

 tƛŜǎŜƭŜ ŘŜŦŜŎǘŜ ŀƭŜ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ ǾŇ Ǉƻǘ ǇǳƴŜ ǇŜ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ƞƴ ǇŜǊƛŎƻƭ ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ŎŀǇŀŎƛǘŀǘŜŀ ŘŜ ŦƻƭƻǎƛǊŜ ŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ ǇƻŀǘŜ Ŧi 
ŘƛƳƛƴǳŀǘŇΦ {ŎƘƛƳōŀǚƛ ŘŜ ŀŎŜŜŀ ǇƛŜǎŜƭŜ ǳȊŀǘŜ ǎŀǳ ǎǘǊƛŎŀǘŜ ƛƳŜŘƛŀǘ ǒƛ ƴǳ Ŧƻƭƻǎƛǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǇŃƴŇ ƴǳ ƭŜ-ŀǚƛ ƞƴƭƻŎǳƛǘΦ  

 OƴǘǊŜōǳƛƴǚŀǚƛ ƴǳƳŀƛ ǇƛŜǎŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭŜ wŜŜōƻƪΦ 

 Cƛǚƛ ŀǘŜƴǚƛ Ŏŀ ƴƛŎƛƻŘŀǘŀ ǎŇ ƴǳ ƛƴǘǊŜ ŀǇŇ ǎŀǳ ƻǊƛŎŜ ŦŜƭ ŘŜ ƭƛŎƘƛŘŜ ǒƛ ǳƳŜȊŜŀƭŇ ƞƴ ƛƴǘŜǊƛƻǊǳƭ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ ǎŀǳ ƞƴ ǇŇǊǚƛƭŜ ŜƭŜŎǘǊƻnice. 
!ŎŜŀǎǘŀ ƛƴŎƭǳŘŜ ǒƛ ǘǊŀƴǎǇƛǊŀǚƛŀΗ 

 Foloǎƛǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ƴǳƳŀƛ ƞƴ ŎŀǎŇ ǒƛ ŀǇŇǊŀǚƛ-ƭ ŘŜ ǳƳŜȊŜŀƭŇ ǒƛ ǇǊŀŦΦ bǳ Ǉƭŀǎŀǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ƞƴ ƎŀǊŀƧΣ ǇŜ ƻ ǾŜǊŀƴŘŇ Ŏǳ ŀŎƻǇŜǊƛǒ ǎŀǳ ƞƴ 
aproprierea apei. 

 !ǇŀǊŀǘǳƭ ŜǎǘŜ ŎƻƴŎŜǇǳǘ ǇŜƴǘǊǳ ǳȊǳƭ ŎŀǎƴƛŎΦ [ŀ ƞƴǘǊŜōǳƛƴǚŀǊŜŀ ƞƴ ŘƻƳŜƴƛǳƭ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŀƭ ό.Ŝƛ ƎŜǿŜǊōƭƛŎƘŜǊ bǳǘȊǳƴƎύ ƴu se 
ŀŎƻǊŘŇ ƎŀǊŀƴǚƛŜ ƛŀǊ ǇǊƻŘǳŎŇǘƻǊǳƭ ƴǳ ƞǒƛ ŀǎǳƳŇ ƴƛŎƛ ƻ ǊŇǎǇǳƴŘŜǊŜ ǇŜƴǘǊǳ ŜǾŜƴǘǳŀƭŜ ǇŀƎǳōŜΦ 

 bǳ ƞƴŎŜǊŎŀǚƛ ǎŇ ǊŜǇŀǊŀǚƛ ǎƛƴƎǳǊƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭΣ ŘǳŎŜǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ƭŀ ǾŜǊƛŦƛŎŀǘ ǎŀǳ ŜǾŜƴǘǳŀƭ ǊŜǇŀǊŀǘ ƭŀ ǳƴ ǎǇŜŎƛŀƭƛǎǘΦ 9ȄƛǎǘŇ ǇŜǊƛŎƻƭul 
ŜƭŜŎǘǊƻŎǳǘŇǊƛƛΗ 

 bǳ ǳƛǘŀǚƛ ǎŇ ǎŎƻŀǘŜǚƛ ƴŜŀǇŀǊŀǘ ǒǘŜŎŇǊǳƭ ŘŀŎŇ ǊŜǇŀǊǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭΣ ŦŀŎŜǚƛ ƭǳŎǊŇǊƛ ŘŜ ƛƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜ ǎŀǳ ŎǳǊŇǚŀǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭΦ  

 !ǇŀǊŀǘǳƭ ǘǊŜōǳƛŜ ŀƭƛƳŀƴǘŀǘ Ŏǳ нол±Σ рлIȊΦ [ŜƎŇǘǳǊŀ ŜǎǘŜ ǇŜǊƳƛǎŇ ƴǳƳŀƛ ƭŀ ƻ ǇǊƛȊŇ Ŏǳ ǇǊƻǘŜŎǚƛŜ όмл!ύΦ OƴƴŀƛƴǘŜ ŘŜ ŀ-l folosi 
ǇŜƴǘǊǳ ǇǊƛƳŀ ƻŀǊŇ ŀǾŜǚƛ ƎǊƛƧŇ Ŏŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǎŇ ŦƛŜ ŎƻƴŜŎǘŀǘ ƭŀ ǘǊŀƴǎŦƻǊƳŀǘƻǊǳƭ ŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻǊ όŀǘŜƴǚƛŜ ƭŀ ǎŜƳƴǳƭ ŘŜ 
ǊŜŎǳƴƻŀǒǘŜǊŜύΦ 

 

ω !ŎŜǎǘ ŀǇŀǊŀǘ ŘŜ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ŎƻǊŜǎǇǳƴŘŜ ƴƻǊƳŜƛ ŜƻǊƻǇŜŀƴŇ 9b фрт-мκр I. ǒƛ nu poate fi folosit pentru scopuri 
terapeutice.  

ω Acest aparat de antrenament ŘŜǇƛƴŘŜ ŘŜ ǾƛǘŜȊŀ ŀƭŜŀǎŇΣ ŀŘƛŎŇ ƻ ŦǊŜŎǾŜƴǚŇ Ƴŀƛ ƳŀǊŜκƳƛŎŇ ŀ ǇŀǒƛƭƻǊ ŘǳŎŜ ƭŀ ƻ ǇŜǊŦƻǊƳŀƴǚŇ 
Ƴŀƛ ƳŀǊŜκƳƛŎŇΦ  

ω CƻǊǚŀ ŘŜ ŦǊŜŎŀǊŜ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ ǎŎƘƛƳōŀǘŇ ǇǊƛƴ ŎƻƳǇǳǘŜǊΦ 

ω Acest aparat de antrenament este ŎƻŎŜǇǳǘ ǒƛ ǘŜǎǘŀǘ ƴǳƳŀƛ ǇŜƴǘǊǳ ǳȊǳƭ ŎŀǎƴƛŎ ǒƛ ƻ ƎǊŜǳǘŀǘŜ ƳŀȄƛƳŇ ŘŜ 120 kg.  
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{ǇƻǑǘƻǾŀƴƛ ƪǳǇŎƛ 

±ŜǎŜƭƛ ƴŀǎΣ Řŀ ǎǘŜ ǎŜ ƻŘƭƻőƛƭƛ Ȋŀ wŜŜōƻƪ ŦƛǘƴŜǎ ƴŀǇǊŀǾƻΦ ¢ŀ ƛȊŘŜƭŜƪ Ȋ ȊŀƧŀƳőŜƴƻ ƪŀƪƻǾƻǎǘƧƻ ƧŜ ƴŀƳŜƴƧŜƴ Ȋŀ ŘƻƳŀőƻ 

uporabo. Testiran je po evropskih standardih EN 957-1/5. tǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ ǇǊŜŘ ƳƻƴǘŀȌƻ ƛƴ ǇǊǾƻ ǳǇƻǊŀōƻ ƴŀƧǇǊŜƧ ƴŀǘŀƴőƴƻ 

ǇǊŜōŜǊŜǘŜ ǘŀ ƴŀǾƻŘƛƭŀ ƛƴ ƧƛƘ ƘǊŀƴƛǘŜ Ȋŀ ƳƻǊŜōƛǘƴƛ ƪŀǎƴŜƧǑƛ ǾǇƻƎƭŜŘ ƛƴ Ȋŀ ǇǊŀǾƛƭƴƻ ǊŀǾƴŀƴƧŜ Ȋ ǾŀǑƻ ŦƛǘƴŜǎ ƴŀǇǊŀǾƻΦ 

 

 

 

Strokovnjaki fitnesa iz podjetja Reebok so razvili razvili , da bi vas lahko pǊƛ ŘƻǎŜƎŀƴƧǳ ǾŀǑƛƘ 

vadbenih ciljev kar najbolje podpirali.  

Iz spletnega naslova  www.rbkfitness.de  Service  Online-TrainingspläneΣ ǎƛ ƭŀƘƪƻ ƴŀ ǾŀǑ Ǌŀőǳƴŀƭƴƛƪ ƴŀƭƻȌƛǘŜ 

ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƴŜ ƴŀőǊǘŜ ǾŀŘōŜΦ  

 

Pri vadbi vam ȌŜƭƛƳƻ ǾŜƭƛƪƻ ȊŀōŀǾŜ ƛƴ ǳǎǇŜƘŀΗ 

 

±ŀǑ wŜŜōƻƪ ς Team 

 

 

Garancija  

wŜŜōƻƪ ƛȊŘŜƭƪƛ Ȋ ȊŀƧŀƳőŜƴƻ ƪŀƪƻǾƻǎǘƧƻ ǎƻ ƴŀƳŜƴƧŜƴƛ  ƛƴ ǇǊŜƛȊƪǳǑŜƴƛ Ȋŀ ŀƴƎŀȌƛǊŀƴƻ ŦƛǘƴŜǎ ǾŀŘōƻ ŘƻƳŀΦ ¢ŀ ƴŀǇǊŀǾŀ ƧŜ 

izdelana v skladu z evropskimi normami EN 957. 

 

Reebok nudi za napake na materialih in napake, nastale pri izdelavi, garancijo 2 let. 

 

2Ŝ ǾŀǑŜ ƻǊƻŘƧŜ ǊŜƎƛǎǘǊƛǊŀǘŜ ƴŀ www.rbkfitness.de Ǿ Ǌƻƪǳ ŜƴŜƎŀ ƳŜǎŜŎŀ Ǉƻ ŘŀǘǳƳǳ ƴŀƪǳǇŀΣ ǎŜ ǾŀǑŀ ƎŀǊŀƴŎƛƧŀ ǇƻŘǾƻƧƛ ƴŀ 

4 leta.  

 

LȊ ƎŀǊŀƴŎƛƧŜ ǎƻ ƛȊƪƭƧǳőŜƴƛ ƻōǊŀōƭƧƛǾƛ ŘŜƭƛ ƪƻǘ ǘǳŘƛ ǇƻǑƪƻŘōŜΣ ƪƛ ƴŀǎǘŀƴŜƧƻ ƪƻǘ ǇƻǎƭŜŘƛŎŀ ƴŜǇǊŀǾƛƭƴŜ ǳǇƻǊŀōŜ ƛȊŘŜƭƪŀΦ   

 

DŀǊŀƴŎƛƧǎƪŀ Řƻōŀ ǇǊƛőƴŜ ǘŜőƛ Ȋ ŘŀǘǳƳƻƳ ƴŀƪǳǇŀ όǇǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ Ȋŀǘƻ Ǌŀőǳƴ ǎƪǊōƴƻ ƘǊŀƴƛǘŜύΦ 

bŀǘŀƴőƴŜƧǑŜ ƎŀǊŀƴŎƛƧǎƪŜ ǇƻƎƻƧŜ ƴŀƧŘŜǘŜ ƴŀ ǎǇƭŜǘƴŜƳ ƴŀǎƭƻǾǳΥ www.rbkfitness.de  

http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
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Servis za stranke 

5ŀ ōƛ ǾŀƳ ƭŀƘƪƻ Ǿ ǇǊƛƳŜǊǳ ǘŜȌŀǾ Ȋ ǾŀǑƻ ƴŀǇǊŀǾƻ ƪŀǊ ƴŀƧōƻƭƧŜ ǇƻƳŀƎŀƭƛΣ Ǿŀǎ ǇǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ ǎƛ ƛȊǇƛǑŜǘŜ ƛƳŜ ƳƻŘŜƭŀ ƛƴ ǎŜǊƛƧǎƪƻ 

ǑǘŜǾƛƭƪƻ ǾŀǑŜ ƴŀǇǊŀǾŜΦ ¢Ŝ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧŜ ƴŀƧdete na spodnji strani naprave. 

Ime modela:          

{ŜǊƛƧǎƪŀ ǑǘŜǾƛƭƪŀ:     

 

tƻƎƻǎǘƻ ȊŀǎǘŀǾƭƧŜƴŀ ǾǇǊŀǑŀƴƧŀ όC!vύΥ 

2Ŝ ǎŜ ǾŀƳ ǇƻƧŀǾƛƧƻ ǾǇǊŀǑŀƴƧŀ Ǿ ȊǾŜȊƛ Ȋ ǾŀǑƛƳ ǇǊƻŘǳƪǘƻƳ ŀƭƛ ǇǊƛ ƳƻƴǘŀȌƛΣ ŀƭƛ őŜ ƴŀƭŜǘƛǘŜ ƴŀ ǇǊƻōƭŜƳŜ pri uporabi naprave, 

ƴŀƧŘŜǘŜ ǇƻƳƻő ƴŀ ǎǇƭŜǘƴŜƳ ƴŀǎƭƻǾǳΥ 

www.rbkfitness.de Ą Service Ą FAQs 

 

bŀǊƻőŀƴƧŜ ǊŜȊŜǊǾƴƛƘ ŘŜƭƻǾΥ 

wŜȊŜǊǾƴŜ ŘŜƭŜ ƭŀƘƪƻ ƴŀǊƻőƛǘŜ ǇǊŜƪƻ ƴŀǑŜ ǎǇƭŜǘƴŜ ǎǘǊŀƴƛΣ ƪŀƳƻǊ ǾƴŜǎŜǘŜ ǎŜǊƛƧǎƪƻ ǑǘŜǾƛƭƪƻ ǾŀǑŜƎŀ orodja. 

 

www.rbkfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung (ƴŀǊƻőŀƴƧŜ ǊŜȊŜǊǾƴƛƘ ŘŜƭƻǾ) 

 

Navodila za odstranitev   

 

Kontaktni naslov 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.rbkfitness.de 

 
 

Opozorilo 

¢ŀ ƴŀǾƻŘƛƭŀ Ȋŀ ǳǇƻǊŀōƻ ǎƻ ƴŀƳŜƴƧŜƴŀ ƪƻǘ ǇƻƳƻő ǎǘǊŀƴƪŀƳΦ Reebok ne prevzema nobene odgovornosti za napake, ki so 

ǇƻǾȊǊƻőŜƴŜ ȊŀǊŀŘƛ ǇǊŜǾƻŘŀ ŀƭƛ ȊŀǊŀŘƛ ǘŜƘƴƛőƴƛƘ ǎǇǊŜƳŜƳō ƛȊŘŜƭƪŀΦ   

Reebok ƴŀǇǊŀǾŜ ƧŜ ƳƻȌƴƻ ǊŜŎƛƪƭƛǊŀǘƛΦ tǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ ǾŀǑŜ ƻǊƻŘƧŜ Ǉƻ 

ƪƻƴőŀƴƛ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛ Řƻōƛ ǳǎǘǊŜȊƴƻ ƻŘǎǘǊŀƴƛǘŜ όƪǊŀƧŜǾƴŀ ȊōƛǊŀƭƛǑőŀ 

odpadkov). 

 

http://www.rbkfitness.de/
http://www.rbkfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.rbkfitness.de/
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Varnostna opozorila  

Prosimo, da pred namestitvijo in pred prvo uporabo naprave ƴŀǘŀƴőƴƻ ǇǊŜōŜǊŜǘŜ ǘŀ ƴŀǾƻŘƛƭŀΦ ¢ŀƪƻ ōƻǎǘŜ ƛȊǾŜŘŜƭƛ ǇƻƳŜƳōƴŜ 

ƴŀǇƻǘƪŜ Ȋŀ ǾŀǑƻ ǾŀǊƴƻǎǘ ƛƴ ƴŀǾƻŘƛƭŀ Ȋŀ ǳǇƻǊŀōƻ ǘŜǊ ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜ ƻǊƻŘƧŀ. 

 ± ǇǊƛƳŜǊǳ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ƻƳŜƧƛǘŜǾΣ ŀƭƛ őŜ ȌŜƭƛǘŜ ǳƎƻǘƻǾƛǘƛ ǾŀǑŜ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƴŜ ƛƴ ƻǎŜōƴŜ ǾŀŘōŜƴŜ ǇŀǊŀƳŜǘǊŜΣ ǎŜ ƴŀƧǇǊŜƧ ǇǊŜŘ ǇǊǾƻ 
ǳǇƻǊŀōƻ ƴŀǇǊŀǾŜ ǇƻǎǾŜǘǳƧǘŜ Ȋ ǾŀǑƛƳ ȊŘǊŀǾƴƛƪƻƳΦ [Ŝ-ǘŀ ǾŀƳ ƭŀƘƪƻ ǇƻǾŜΣ ƪŀƪǑŜƴ ƴŀőƛƴ ǾŀŘōŜ ƛƴ ƪŀƪǑƴŜ ƻƳŜƧƛǘǾŜ ǎƻ Ȋŀ Ǿŀǎ 
primerne.  

 Napŀőƴŀ ŀƭƛ ǇǊŜǘƛǊŀƴŀ ǾŀŘōŀ ƭŀƘƪƻ ƻƎǊƻȊƛ ǾŀǑŜ ȊŘǊŀǾƧŜΦ 

 2Ŝ ƳŜŘ ǾŀŘōƻ ƻōőǳǘƛǘŜ ǎƭŀōƻǎǘΣ ōƻƭŜőƛƴŜ Ǿ ǇǊǎƛƘΣ ƻƳŜŘƭŜǾƛŎƻ ŀƭƛ ǎŜ ǇƻƧŀǾƛƧƻ ǘŜȌŀǾŜ Ȋ ŘƛƘŀƴƧŜƳΣ ǘŀƪƻƧ ǇǊŜƴŜƘŀƧǘŜ Ȋ ǾŀŘōƻ ƛƴ 
ƻōƛǑőƛǘŜ ȊŘǊŀǾƴƛƪŀΦ 

 ½ŀ ǾŀǊƴƻ ƛƴ ǳőƛƴƪƻǾƛǘƻ ǾŀŘōƻ ǎƭŜŘƛǘŜ ƴŀǇƻǘƪƻƳ Ǿ ƴŀǾƻŘƛƭƛƘ Ȋŀ vadbo. 

 bŀǇǊŀǾŀ ƧŜ ƴŀƳŜƴƧŜƴŀ Ȋŀ ǘŜƭŜǎƴƻ ǾŀŘōƻ ƻŘǊŀǎƭƛƘ ƻǎŜōΦ 2Ŝ ƴŀǇǊŀǾƻ ǳǇƻǊŀōƭƧŀƧƻ ƻǘǊƻŎƛΣ ōƻŘƛǘŜ ǇƻȊƻǊƴƛ ƴŀ ǘƻΣ Řŀ ǎƻ ƭŜ-ti pod 
strogim nadzorom odraslih oseb.   

 Naprave ne uporabljajte bosi ali z ohlapno obutvijo. 

 Vse prisotne osebe opozorite na nevarnosǘΣ ƴǇǊΦ ȊŀǊŀŘƛ ǇǊŜƳƛƪŀƧƻőƛƘ ǎŜ ŘŜƭƻǾΦ 

 hǊƻŘƧŀ ƴŜ ǎƳŜƧƻ ǳǇƻǊŀōƭƧŀǘƛ ƻǎŜōŜ ǘŜȌƧŜ ƻŘ м20 kg. 

 ½ ǾŀŘōƻ ȊŀőƴƛǘŜ ǑŜƭŜ ǘŀƪǊŀǘΣ ƪƻ ǎǘŜ ǎŜ ǇǊŜǇǊƛőŀƭƛΣ Řŀ ƧŜ ƴŀǇǊŀǾŀ ǇǊŀǾƛƭƴƻ ǎŜǎǘŀǾƭƧŜƴŀ ƛƴ ƴŀǎǘŀǾƭƧŜƴŀΦ 

 tǊŜǇǊƛőŀƧǘŜ ǎŜΣ Řŀ ƧŜ ƴŀ ǊŀȊǇƻƭŀƎƻ ŘƻǾƻƭƧ ǇǊƻǎǘƻǊŀ Ȋŀ ǳǇƻǊŀōƻ ƴŀǇrave. 

 tǊƛ ǎŜǎǘŀǾƛ ƴŀǇǊŀǾŜ ǎŜ ǎǘǊƻƎƻ ŘǊȌƛǘŜ ƴŀǾƻŘƛƭ Ȋŀ ƳƻƴǘŀȌƻΦ 

 tǊƛ ƳƻƴǘŀȌƛ ǳǇƻǊŀōƭƧŀƧǘŜ ƭŜ ǇǊƛƳŜǊƴƻ ƻǊƻŘƧŜ ƛƴ Ǉƻ ǇƻǘǊŜōƛ ȊŀƘǘŜǾŀƧǘŜ ǇƻƳƻő ŘǊǳƎŜ ƻǎŜōŜΦ 

 ¦ǇƻǊŀōƭƧŀƧǘŜ ƭŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭƴŜ wŜŜōƻƪ ŘŜƭŜΣ ƪƛ ǎƻ ǇǊƛƭƻȌŜƴƛ ǇƻǑƛƭƧƪƛ όƎƭŜƧ /ƘŜŎƪ-seznam). 

 aŜŘ ƳƻƴǘŀȌƻκŘŜƳƻƴǘŀȌƻ ōƻŘƛǘŜ ǇƻȊƻǊƴƛ ƴŀ ƴŜǇǊƛǘǊƧŜƴŜ ŀƭƛ ǇǊŜƳƛőƴŜ ŘŜƭŜΦ 

 ½ŀ ȊŀƎƻǘƻǾƛǘŜǾ ǾŀǊƴŜ ƭŜƎŜ ƴŀǇǊŀǾŜ ǳǇƻǊŀōƛǘŜ Ȋŀ ȊŀŘƴƧƻ ǇǊŜőƴƻ ƻǇƻǊƻ ǾƛǑƧŜ ǇƻƪǊƻǾőƪŜ Ȋŀ ƴŀǎǘŀǾƛǘŜǾΦ 

 Pred vadbo dobro pritrdite vse nastavljive dele, da se med vadbo na razrahljajo. 

 Enkrat na mesec ali vsaka ŘǾŀ ƳŜǎŜŎŀ ƻǇǊŀǾƛǘŜ ǇǊŜƎƭŜŘ ǾǎŜƘ ŘŜƭƻǾ ƴŀǇǊŀǾŜΣ ǑŜ ǇƻǎŜōŜƧ ǾƛƧŀƪƻǾ ƛƴ ƳŀǘƛŎΦ ¢ƻ ǾŜƭƧŀ ǑŜ ǇƻǎŜōŜƧ Ȋŀ 
ǾƛƧŀƪŜ ƛƴ ƳŀǘƛŎŜΣ ƪƛ ǇǊƛǘǊƧǳƧŜƧƻ ƻǇǊƛƧŜƳŀƭƴŀ ǊƻőŀƧŀΣ ǎŜŘŜȌ ƛƴ ǳǇǊŀǾƭƧŀƭƴŀ ǾȊǾƻŘŀΦ 

 Zaradi nestrokovnih popravil in konstrukcijskih sprememb (demontiranje originalnih delov, vgradnja neoriginalnih delov itd.) 
lahko pride do nevarnosti za uporabnika. 

 tƻǑƪƻŘƻǾŀƴƛ ƪƻƴǎǘǊǳƪŎƛƧǎƪƛ ŘŜƭƛ ƭŀƘƪƻ ƻƎǊƻȊƛƧƻ ǾŀǑƻ ǾŀǊƴƻǎǘ ƛƴ ǎƪǊŀƧǑŀƧƻ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƻ Řƻōƻ ƴŀǇǊŀǾŜΦ ½ŀǊŀŘƛ ǘŜƎŀ ǇƻǑƪƻŘƻǾŀƴŜ ƛƴ 
obrabljene konstrukcijske dele  takoj zamenjajte, do popravila pa naprave ne uporabljajte. 

 Uporabljajte le originalne Reebok nadomestne dele. 

 .ƻŘƛǘŜ ǇƻȊƻǊƴƛ ƴŀ ǘƻΣ Řŀ Ǿ ƴƻǘǊŀƴƧƻǎǘ ƴŀǇǊŀǾŜ ŀƭƛ Ǿ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛƪƻ ƴƛƪƻƭƛ ƴŜ ǇǊƛŘŜ ǘŜƪƻőƛƴŀΦ ¢ƻ ǾŜƭƧŀ ǘǳŘƛ Ȋŀ ȊƴƻƧΦ 

 Napravo uporabljajte le v prostorih. ±ŀǊǳƧǘŜ Ƨƻ ǇǊŜŘ ǾƭŀȌƴƻǎǘƧƻ ƛƴ ǇǊŀƘƻƳΦ bŀǇǊŀǾŜ ƴŜ ǇƻǎǘŀǾƭƧŀƧǘŜ Ǿ ƎŀǊŀȌƻΣ ƴŀ ǇƻƪǊƛǘ 
ǇǊŜŘǇǊƻǎǘƻǊ ŀƭƛ Ǿ ōƭƛȌƛƴƻ ǾƻŘŜΦ 

 bŀǇǊŀǾŀ ƧŜ ƴŀƳŜƴƧŜƴŀ Ȋŀ ŘƻƳŀőƻ ǳǇƻǊŀōƻΦ ± ǇǊƛƳŜǊǳ ƧŀǾƴŜ ǳǇƻǊŀōŜ ƴŀǇǊŀǾŜ ǎŜ ƎŀǊŀƴŎƛƧŀ ƴŜ ǳǇƻǑǘŜǾŀΣ ƛȊƪƭƧǳőŜƴŀ Ǉŀ ƧŜ ǘǳŘƛ 
ǾǎŀƪǊǑƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊƴƻǎǘ Ǉroizvajalca.  

 ± ŜƭŜƪǘǊƛőƴƻ ƻƳǊŜȌƧŜ ƴƛƪƻƭƛ ƴŜ ǇƻǎŜƎŀƧǘŜ ǎŀƳƛΣ ǘŜƳǾŜő Ȋŀ ǘƻ Ǉƻ ǇƻǘǊŜōƛ ǇƻƻōƭŀǎǘƛǘŜ ƪǾŀƭƛŦƛŎƛǊŀƴŜƎŀ ǎǘǊƻƪƻǾƴƧŀƪŀΦ 

 tǊƛ ǾǎŜƘ ǇƻǇǊŀǾƛƭƛƘΣ ǾȊŘǊȌŜǾŀƭƴƛƘ ŘŜƭƛƘ ƛƴ ǇǊƛ őƛǑőŜƴƧǳ ƻōǾŜȊƴƻ ƛȊǾƭŜŎƛǘŜ ŜƭŜƪǘǊƛőƴƛ ǾǘƛőΦ  

 bŀǇǊŀǾŀ ǇƻǘǊŜōǳƧŜ Ȋŀ ŘŜƭƻǾŀƴƧŜ ƻƳǊŜȌƴƻ ƴŀǇŜǘƻǎǘ нол±Σ рлIȊΦ bŀǇǊŀǾƻ ƭŀƘƪƻ ǾƪƭƧǳőƛǘŜ ƭŜ Ǿ мл! ǇƻǎŀƳŜȊƴƻ ȊŀǾŀǊƻǾŀƴƻ 
ǾŀǊƴƻǎǘƴƻ ǾǘƛőƴƛŎƻΦ tǊŜŘ ȊŀőŜǘƪƻƳ ƻōǊŀǘƻǾŀƴƧŀ ƴŀǇǊŀǾŜ ǎŜ ǇǊŜǇǊƛőŀƧǘŜΣ Řŀ ƧŜ ǇǊƛƪƭƻǇƭƧŜƴ ǇǊŀǾƛƭŜƴ ǇǊŜƪƭƻǇƴƛ Ǿǘƛő όōƻŘƛǘŜ ǇƻȊƻǊni 
na oznako). 

 

 ¢ŀ ηŘƻƳŀőƛ ǘǊŜƴŜǊζ ƧŜ ƛȊŘŜƭŀƴ Ǿ ǎƪƭŀŘǳ z evropskimi standardi EN 957-1/5 HB in ni primeren za terapevtsko vadbo.  

 ¢ŀ ηŘƻƳŀőƛ ǘǊŜƴŜǊζ ƧŜ ƻŘǾƛǎŜƴ ƻŘ ƘƛǘǊƻǎǘƛΣ ǘƻ ǇƻƳŜƴƛΣ Řŀ ŘŀƧŜ ǾƛǑƧŀκƴƛȌƧŀ ŦǊŜƪǾŜƴŎŀ ƪƻǊŀƪƻǾ ǾŜőƧƛκƳŀƴƧǑƛ ǳőƛƴŜƪΦ  

 ¢ŜȌŀǾƴƻǎǘ ǎŜ ƭŀƘƪƻ ǇǊŜǎǘŀǾƛ Ȋ ǊŀőǳƴŀƭƴƛƪƻƳΦ 

 ¢ŀ ηŘƻƳŀőƛ ǘǊŜƴŜǊζ ƧŜ ƴŀƳŜƴƧŜƴ ƛȊƪƭƧǳőƴƻ Ȋŀ ŘƻƳŀőƻ ǳǇƻǊŀōƻ ƛƴ ǇǊŜƛȊƪǳǑŜƴ Ȋŀ ƳŀƪǎƛƳŀƭƴƻ ǘŜƭŜǎƴƻ ǘŜȌƻ мнл ƪƎΦ  
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